
XXXI. évfolyam, 2. szám 2017. február

„Törékeny testben nagy lélek, szilárd -

Veszélyes volt bár férfias dal s eszme,

Zengtél, azért is, büszke "velszi bárd",

Nehogy jobb érzésünk végképp kiveszne;

Ó, lobogj nékünk most is, drága lélek,

Te adj erőt, dalunknak lelke légy,

Tüzes lángnyelve tavasz ünnepének,

Szálld meg a költők csüggedt kebelét...” 

   

Így emlékezett 100 évvel ezelőtt Tóth Árpád Arany János ünnepére c. 
versében a magyar költészet zseniális alakjára. Arany János egyfelől 
halhatatlan műveket hozott létre, másfelől műfajokat teremtett, és 
mesteri fokon használta a nyelvet. A magyar irodalomban Arany János 
soraival vált ismertté a „Hamlet”, Shakespeare remekműve. S mindezek 
mellett megmaradt egy nagyon egyszerű embernek, aki mindig 
tiltakozott minden nyilvánosság, megmutatkozás és közfigyelem ellen. 

Arany János életét, költészetét bemutatni egy kötet is kevés lenne. Úgy 
gondolom, hogy egy rövid kis gondolatébresztő írással méltatni őt pedig 
kötelességünk a 200. évforduló alkalmával. Szeretnék minden olvasót 
ráhangolni arra, hogy szenteljünk egy-egy kis időt költészetünk legna-
gyobbjaira, ez esetben Arany János csodálatos műveire. 

Nagy szegénységből indult és emelkedett fel égi magasságokba. Nagy-
szalontán született, ő volt a tizedik gyermek a családban, de csak Sára 
nővérével ketten maradtak életben. A költő igazi csodagyerek volt, 3 
évesen már olvasni tanult, és iskoláit abbahagyva öt nyelven tanult meg 
olvasni, fordítani. A lírai alkatú költő epikusként indult a költészet 
útjára.  A legnagyobb sikert, a legszentebb barátságot a „Toldi” c. műve 
hozta meg számára. A tehetséges fiatalember már gyermekként segéd-
tanítóskodott, de később felnőttként is tanított a Nagykőrösi Refor-
mátus Gimnáziumban magyar és latin nyelvet és irodalmat. Az alig 
húszéves ifjú Debrecenben egy vándorszínész társulathoz szegődött, 
majd csalódottan visszatért Szalontára, és a versírásba menekült.  Ő volt 
az, aki egyszerű életet kívánt élni, de túl tehetséges volt ahhoz, hogy 
hétköznapi ember maradhasson, tehetsége elvitte a Magyar Tudo-
mányos Akadémiáig. A forradalom bukása után úgy érezte, hogy elve-

/Tóth Árpád/

szítette önmagát, s megírta a „Letészem a lantot” című költeményt – 
de valójában sohasem tette le. Ő az, akinek érzéseit, képzeletét, 
jellem-formáló erejét a balladák őrzik legtisztábban. Vissza-
utasította a felkérést, hogy dicsőítő verset írjon Ferenc Józsefnek, 
ehelyett inkább megírta A walesi bárdokat. Arany Jánosnak 
bizonyítottan a legnagyobb szókincse van a magyar nyelvben, 
megelőzve Vörösmarty Mihályt, Ady Endrét, József Attilát, Petőfi 
Sándort. A költő 60000 egyedi szóval vezeti a listát. S ő az, akinek a 
verseit, balladáit olvasni mindig felemelő érzés, de talán sok van 
még, amit nem ismerünk. 

Március 2. Arany János születésének 200. évfordulója. A 2017. 
év irodalmi, színházi, és egyéb kulturális prog-ramjai is különös 
figyelmet fordítanak a magyar költészet egyik géniuszára. 
Emlékünnepségek, koszorúzások, ki-állítások, irodalmi műsorok, 
emléktúrák Nagyszalontán, Nagykőrösön, és ki tudja melyik város, 
intézmény mivel gazdagítja programját. Az emlékév alkalmas lesz 
arra, hogy jobban odafigyeljünk az eseményekre, többet elővegyük 
Arany köteteinket, és ráébredjünk, hogy mi mindent hagyott ránk 
Arany János költőfejedelem örökségül. 

A Veres Péter Kulturális Központ és az Irodalomkedvelők klubja Arany 
János születésének 200. évfordulója alkalmából illusztrációs 
rajzpályázatot hirdet, melyre március 31-ig várják az alkotásokat.

Kategóriák: 
I. általános iskola 3- 4- 5 osztály
 Javasolt művek: Családi kör, Mátyás anyja
II. általános iskola 6 -7- 8 osztály
 Toldi elbeszélő költeményéhez
III. középiskolások, főiskolai-egyetemi hallgatók, amatőr felnőttek

Arany János balladáihoz készíthetnek illusztrációt.
Javasolt balladák: Ágnes asszony, Tengerihántás, Tetemre hívás, 
Walesi bárdok

Természetesen kategóriánként lehetőség van más mű illusztrálására is! 
Az illusztrációk mérete max. A3-s, technikai megkötés nélkül, monokróm, 
vagy színes ábrázolásmóddal egyaránt készülhetnek (ceruza, szén, tus, 
tempera, akvarell, pasztell stb.). 

Bővebb információ és az alkotások leadása:
   Veres Péter Kulturális Központ - Balmazújváros, Kossuth tér 18.
   52/580-518

FELHÍVÁS

Aki járt már hozzátartozóként, vagy látoga-
tóként idősek otthonában, tudja, hogy csen-
dességgel, üldögélő, megfáradt, hajlott korú 
emberekkel lehet ott találkozni. 
Az otthon dolgozói a napi teendőiket végezve 
egy-egy jókedvű megjegyzéssel, nyugtató szó-
val, vidám válasszal igyekeznek oldani a na-
pok egyhangúságát! A biblia kör, a kézműves-
kedés, teadélután is választható kikapcsoló-
dás a bentlakók részére.
2017. február 23-án a Balmazújvárosi Refor-
mátus Egyházközség Idősek Otthonában 
Édesanyánkat H.Nagy Andrásnét meglátogat-
va, már az előtérben egészen szokatlan, far-
sangi hangulat fogadott bennünket. A bejárat 

utáni társalgó részben és a lift előtt nagy zsongás volt; beszélgető lakókat, mosolygó arcokat 
láttunk. Valamilyen lakodalomról beszélgettek. Az egyik idős hölgy ülve, papír virágcsokrot 
szorongatott a kezében. Az ebédlő felől egy gondozó nővér, férfi nyakkendőben, rajzolt 
bajusszal jött a folyosón, miközben többen megsimogatták a karját, „De jó volt!”, 
„Gratulálunk!” 
Édesanyánk jókedvűen, mosolyogva újságolta, hogy „lakodalmas előadás” volt az ebédlő-
ben! A dolgozók, beöltözve eljátszották a lakóknak az „újvárosi lakodalmat”! „Volt 
menyasszony, vőlegény, tanúk, örömszülők, násznagy, de még násznép is!” Zene volt? - 
kérdeztem. „Igen, gépzene volt, de igazi jó újvárosi lakodalmas nótákat játszottak!” Talán 
még tánc is volt? „Igen, felkérték a közönséget, aki bírta táncolt! Pista bácsi a járókerettel 
együtt járta!” Egy néni mondja: „Képzelje kedves, még kikérés is volt, úgy, mint fiatal 
korunkban, de olyan is, ami mostanában szokás, hogy a „menyasszony” hátradobja a csokrát! 
Vendéglátás is volt, pogácsa és üdítő! Igazán jól szórakoztunk!” 
Az átélt, szép emlékű, fiatalkori lakodalmakat idézte fel bennük ez a „lakodalmas előadás”és 
a jó zene! Ettől váltak mosolygóssá az arcok, és örömkönnytől csillogóak a szemek! 
Hálás köszönet minden szervezőnek, résztvevőnekezért az újra varázsolt mosolyért!
Tisztelettel: Dobi Imréné és Holb Lászlóné.  /Pápa, 2017. február 27./

Juhász Ferencné
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folytatás a következő oldalon

Személyi jövedelemadó

- Az egyéni vállalkozók személyi jövedelemadójának mértéke 
csökkent, a vállalkozói szja 2017-től egységesen 9 százalék. 
- A fizetővendéglátó tevékenység tételes átalányadója 2017. január 
1-jétől az eddigi 32 000 Ft/szoba helyett 38 400 Ft/ szoba, azonban 
egészségügyi hozzájárulást már nem kell fizetni a tevékenység után. 
- A munkába járás költségtérítése 9 forint/km-ről 15 forint/km-re 
emelkedett. Az adómentes térítés meghatározott feltételek mellett a 
bölcsőde útba ejtése, valamint távmunka esetén is adható. 
- Az adómentesen adható juttatások körébe bevezették a munkáltató 
által nyújtott mobilitási célú lakhatási támogatást. Adómentesen 
adható a minimálbér 15–40 százalékáig, attól függően, hogy a fog-
lalkoztatás mennyi ideje áll fenn. 
- A dolgozók béren kívüli juttatásként 100 ezer forint pénzjuttatást is 
kaphatnak. A közszféra alkalmazottainak ezen felül 100 ezer forintot, 
míg a magánszféra dolgozóinak 350 ezer forintot utalhat Szép-
kártyára a munkáltató a béren kívüli juttatások kedvezményes adó-
zása mellett. 
- A bölcsődei mellett adómentes lett az óvodai szolgáltatás, óvodai 
ellátás is. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy ha a szülő a kisgyermeke 
bölcsődei vagy óvodai ellátásáért fizetendő díjról a munkáltató nevére 
szóló számlát ad a munkáltatójának, akkor a vállalkozás által meg-
térített összeg teljesen köztehermentes, vagyis sem a munkaválla-
lónak, sem a munkáltatónak nem kell fizetnie egy forint adót sem. 
- Az egyes meghatározott juttatások közé bekerült az önkéntes 
kölcsönös biztosító pénztárak felé célzott szolgáltatásra befizetett, 
béren kívüli juttatásnak nem minősülő összeg. 
- A korábbi szabályoknak megfelelően az érvényesíthető szja-
kedvezmény kétgyermekesek esetén gyermekenként havi 15 000 
forintra, azaz összesen havi 30 000 forintra nőtt. 
- A családi kedvezmény érvényesítésénél a gyermek születésekor 
már nem kell új nyilatkozatot tenni abban az esetben, ha a magzatra 
tekintettel a várandósság időszakában már érvényesítettek családi 
kedvezményt. 
- A családi kedvezményhez kapcsolódóan egyértelműsítették, hogy a 
kedvezmény összegének megállapításánál a felsőoktatási intéz-
ményben tanuló gyermekek is figyelembe vehetők eltartottként. 
- A munkáltatót terhelő, a bruttó bér után fizetendő adó mértéke 
27 százalékról 22 százalékra csökkent. 
- Az egészségügyi szolgáltatási járulék összege 7.050 forintról 
7.110 forintra emelkedett. 
A járulékot az egyéni vállalkozó fizeti maga után, a társas vállalkozás 
a kiegészítő tevékenységű társas vállalkozó után, valamint az a sze-
mély, aki más jogcímen nem jogosult egészségügyi szolgáltatásra. 
- Az első házasoknak 24 hónapig – gyermekáldás esetén a családi ked-
vezmény mellett is – jár az első házasok havi 5 ezer forintos ked-
vezménye. A módosítás visszamenőleges hatályú, így az új szabály a 
2014. december 31-ét követően megkötött összes frigy esetében al-
kalmazható. 
- A házastársak között megosztott kedvezmény érvényesítésénél az 
adóelőleg-nyilatkozatnak már nem kell tartalmaznia a munkáltató(k) 
tudomásulvételét igazoló kijelentését. 
- Az ingatlan értékesítéséből származó jövedelem a szerzést követő 
ötödik évtől kezdve minden esetben adómentessé válik. 
- Az osztalék fogalma kiegészült az alternatív befektetési jegyek ho-
zamával. 
- A tanulókat érinti, hogy a Szakképzési Hídprogramban résztvevők 
ösztöndíja adómentes lett.

Adómentes juttatások
 

A munkáltató az alábbi juttatásokat adhatja munkavállalói részére 
adó- és járulékmentesen: 
- a sportról szóló tv. szerinti sportrendezvényekre szóló bérlet, jegy ér-
tékhatár nélkül, valamint a kifizető által fenntartott sportlétesítmény 

használata; 
- kulturális szolgáltatás 50 ezer forintig; 
- óvodai, bölcsődei szolgáltatás és ellátás (cég nevére szóló számla 
alapján); 
- vissza nem térítendő lakáscélú támogatás, amely kiegészült az aka-
dálymentesítési célú támogatással, munkáltatói hitellel; 
- a kifizető által biztosított védőoltás; 
- jogszabály által előírt védőeszköz (pl. szemüveg ); 
- mobilitási célú lakhatási támogatás. 
Mobilitási célú lakhatási támogatás 
Lakhatási támogatás a korábbinál jóval kedvezőbb feltételek mellett 
adható adómentesen. Itt nem feltétele az adómentességnek, hogy a 
juttatás minden munkavállalónak járjon, ezáltal nem csak a cafeteria-
juttatások keretében nyújtható. 
A mobilitási célú lakhatási támogatást megszabott feltételek mellett 
biztosíthatja a munkáltató a munkavégzés helyétől távol élő munka-
vállalók részére, a munkáltató nevére szóló számla alapján. 
A támogatás adómentes korlátai: 
 a minimálbér 40 százaléka a foglalkoztatás első 2 évében, 
 a minimálbér 25 százaléka a foglakoztatás második 2 évében, 
 a minimálbér 15 százaléka a foglakoztatás 5. évében. 
A mobilitási célú lakhatási támogatásnak minősülő albérleti támoga-
tást a munkáltató olyan munkavállalónak adhatja, aki részére bizony-
lattal elszámol, akivel határozatlan idejű, legalább 36 óra keretében 
fennálló munkaviszonyról kötött szerződést, továbbá a munkavégzés 
helye és a munkavállaló állandó lakóhelye legalább 60 km távolságra 
van egymástól, vagy a tömegközlekedés a lakóhely és a munkahely 
között. 

  Ellenőrzött külföldi társaságok 

2017. január 18-tól jelentősen átalakul az úgynevezett ellenőrzött kül-
földi társaságokkal kapcsolatos szabály. A módosítás teljesen új ala-
pokra helyezi magát a fogalmat, mely részben enyhébb, részben vi-
szont szigorúbb. 
- Eddig a belföldi magánszemély tulajdonosok 10 százalékos része-
sedése esetén merülhetett fel egy külföldi személy off-shore minő-
sítése. Ez a határ 50 százalékra emelkedett, és kifejezetten a belföldi 
Tao-alanyok üzletrészhányadát, szavazati arányát vagy nyereség-ré-
szesedését kell vizsgálni. 
- Az új szabályok szerint off-shore státuszról csak akkor beszélhetünk, 
ha az adott külföldi személy kevesebb, mint feleannyi adót fizet tény-
legesen, mint amennyit magyar tao-alanyként fizetne. Ugyanakkor 
jövőre akár a belföldi társaságok külföldi telephelye is off-shore 
státuszt kaphat, ha nem tud érdemi gazdasági tevékenységet fel-
mutatni. 
- Változnak az adóalap-növelő tételek, így az off-shore cég fel nem 
osztott nyereségének adóztatására vonatkozó szabály is. Összessé-
gében az ilyen cégek nyeresége továbbra is adóköteles.

  Gépjárműadó

- A gépjárműadó-kedvezményt kiterjesztették a fogyatékkal élő em-
berekre is. 
- A cégautóadó-mentesség ezentúl – a háziorvosok és házi gyermek-
orvosok mellett – a fogorvosi, védőnői és iskola-egészségügyi 
alapellátást végzők által üzemeltetett gépjárművekre is vonatkozik.
 - A tartós bérletre vonatkozó speciális szabályokat hatályon kívül he-
lyezték. A gyakorlatban, mivel nem keletkezett cégautóadó-köte-
lezettség akkor, ha magánszemélynek adtak tartós bérletbe gépjár-
műveket, sokszor előfordult, hogy a járműnyilvántartásba bejegyzett 
társaság az ügyvezetőjének adta tartós bérletbe a céges autót.

  Általános forgalmi adó

- A baromfihús és a tojás áfakulcsa 27 százalékról 5 százalékra, a 
friss tej (ide nem értve az UHT és az ESL tejet) áfakulcsa 18 
százalékról 5 százalékra csökkent. 
- Az étkezőhelyi vendéglátásban az étel- és a helyben készített, nem 
alkoholtartalmú italforgalom kedvezményes, 18 százalékos adókulcs 
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Új év - új adók, kedvezmények c. cikk folytatása

alá esik. 2018. január 1-től a kedvezményes kulcs tovább csökken 5 
százalékra. 
* Az internet-hozzáférési szolgáltatás áfakulcsa 27 százalékról 18 
százalékra csökkent. Az átmeneti rendelkezés értelmében időszakos 
elszámolás keretében nyújtott szolgáltatás során a kedvezményes 
áfakulcs először azon szolgáltatások esetében alkalmazandó, melyek 
elszámolási időszaka, fizetésének esedékessége és a kapcsolódó 
számla/nyugta kibocsátásának dátuma is 2016. december 31-ét köve-
tő időpontra esik. 
* Az internet-hozzáférési szolgáltatás és az összes hasznos alapterület 
fogalmát definiálták. 
* 2017. január 1-től a belföldi adóalany részére kibocsátott számlán 
akkor is szerepeltetni kell a vevő adószámát, ha az áthárított adó 
értéke eléri vagy meghaladja a 100 ezer forintot, ezenkívül az 
ügyletről adatot kell szolgáltatni az esedékes áfabevallásban. 
* 2017. július 1-től az értékesítési számlákra vonatkozó nyilatkozat-
tételi kötelezettséget az online adatszolgáltatás váltja fel. A kötele-
zettség kapcsán úgy kell átalakítani a különböző számlázó-prog-
ramokat, hogy azok az adott számla kibocsátásakor a NAV felé 
automatikusan elküldjék a számlaadatokat.

 Kedvezményes áfa a vendéglátásban 

Az új szabályok szerint kedvezményes, 18 százalékos adókulcs alá 
esik az étkezőhelyi vendéglátásban az étel- és a helyben készített, nem 
alkoholtartalmú italforgalom. 
A NAV több tájékoztatót is kiadott a témában. Ezek alapján a 
vendéglátóhelynek, ha tudni szeretné, hogy alkalmazhatja-e és mikor 
a kedvezményes kulcsot, az alábbi szempontokat kell mérlegelnie: 

1. Vendéglátóipari szolgáltatást vagy termékértékesítést végzünk? 
Elsőként azt kell eldönteni, hogy a vendéglátóhely vendéglátóipari 
szolgáltatást vagy termékértékesítést végez-e. 
♦ Ha nincs lehetőség a helyben fogyasztásra, vagy csak egy pult vagy 
“körbefutó deszka” áll rendelkezésre – például fagyizót, büféskocsit, 
lángossütőt, strandbüfét stb. üzemeltetünk –, akkor nem alkalmazható 
a kedvezményes adókulcs. 
♦ Nem alkalmazható a kedvezményes adókulcs akkor sem, ha 
munkahelyi étkeztetést vagy közétkeztetést végzünk (például köz-
ponti konyhát üzemeltetünk). ♦ Ha önkiszolgáló éttermet üzemel-
tetünk, de van lehetőség a helyben fogyasztásra, azaz van asztal, szék, 
evőeszköz, szalvéta, mosdó, takarítás, akkor nem vagyunk kizárva a 

kedvezményes kulcs alkalmazása alól. ♦ Ha önkiszolgáló éttermet 
üzemeltetünk, de nem saját jogon biztosítjuk az előbb felsorolt lehe-
tőségeket (ilyenek a plázák éttermei vagy egyes “street food” helyek, 
ahol vagy a bevásárlóközpont üzemelteti, takarítja az asztalokat, 
mosdót stb., vagy a vendéglátóipari egységek közösen oldják ezt 
meg), akkor sem vagyunk kizárva a kedvezményes kulcs alkalmazása 
alól. 
♦ Egyértelműen megfelel ennek a szempontnak, ha az ételt pincérek 
szolgálják fel. 

Az étel- és italautomaták a piaci szereplők kérésére az úgynevezett 
automata felügyeleti egység (AFE) nélkül még 2017. június 29-ig 
üzemeltethetőek, tehát eddig az időpontig kapnak haladékot az 
üzemeltetők, hogy berendezéseiket bekössék a NAV-hoz. 

  Belföldi fuvarosok 

A munka törvénykönyve minden munkavállalóra nézve kötelezi a 
munkáltatót a munkavégzéssel (többek között a távolléttel) 
összefüggő költségek megtérítésére. Adózási szempontból az szja-
törvény 3. számú mellékletének II./3. pontja értelmében csak azon 
magánszemélyek esetében lehet igazolás nélkül elszámolni napi hat 
órát meghaladó belföldi kiküldetés esetén 3000 forint napidíjátalányt, 
akik a közúti közlekedési szolgáltatásokról és közúti járművek 
üzemben tartásáról szóló külön jogszabály, illetve más, erről szóló 
jogszabályok rendelkezései szerint engedélyhez kötött belföldi közúti 
közlekedési szolgáltatást végeznek, illetve abban árukísérőként 
közreműködnek (a továbbiakban: belföldi fuvarosok). Más magán-
személyek esetében a napidíj mindenképpen adóköteles. 
A belföldi fuvarosok is csak azokra a napokra számolhatnak el a ka-
pott napidíjjal szemben 3000 forintot, amely napokon belföldön 
legalább napi 6 óra időtartamban az engedélyhez kötött belföldi 
közúti közlekedési szolgáltatási tevékenységgel összefüggő feladat 
ellátása érdekében szükséges utazást teljesítenek. 

  Külföldi kiküldetés

A külföldi kiküldetés fogalma nem változott, így a külföldre történő 
közúti közlekedési szolgáltatási tevékenységgel összefüggő feladat 
ellátása érdekében szükséges utazás mellett a külföldi tartózkodás 
teljes időtartama továbbra is megalapozza a külföldi kiküldetéshez 
kapcsolódó elismert költségekről szóló 285/2011. kormányrendelet 
szerint a külföldi kiküldetésre tekintettel megszerzett bevétel 30 
százalékának, de legfeljebb 15 eurónak, külföldi fuvarosok esetében a 
napi 60 eurónak igazolás nélkül történő elszámolását. 

A vidékfejlesztési források gyorsabb lehívása és a pályázás könnyítése érdekében bővültek a 
Széchenyi Programiroda térítésmentes szolgáltatásai. 

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (MNVH) munkatársai mostantól a Széchenyi Programiroda égisze 
alatt állnak a vidék rendelkezésére, az irányítóhatóság a Miniszterelnökség Agrár-vidékfejlesztésért 
felelős Államtitkársága marad.
Az MNVH szakértői a Programiroda megyeszékhelyi irodáiban ingyenesen bemutatják a vidék-
fejlesztéssel kapcsolatos pályázatokat, segítenek választani az egyes fejlesztési lehetőségek közül.
„Az elmúlt időszakban megugrott a vidékfejlesztési kérdésekben hozzánk fordulók száma, ezért az 
MNVH érkezésével ügyfeleink jogos igénye teljesült. Így teljessé vált az a kör, amiben ingyenes pá-
lyázati tájékoztatást és fejlesztési tanácsadást tudunk nyújtani az embereknek” – mondta Schultz 
Gábor, a Széchenyi Programiroda ügyvezetője.
A Miniszterelnökség alatt működő Széchenyi Programiroda a legnagyobb állami fejlesztéspolitikai 
tanácsadó vállalat Magyarországon. Szolgáltatásai az ötletadástól, a pályázati előkészítéstől, a 
projekttervezésen és a konkrét megvalósításhoz kapcsolódó szakmai közreműködésen át, egészen a 
projektzárásig, szinte minden területre kiterjednek. 
A Programiroda 60 ügyfélszolgálati ponton, több mint 180 tanácsadóval áll a pályázók rendelkezésére.

 Forrás: MTI OS Kiadó: Miniszterelnökség

A balmazújvárosi 
Egészségfejlesztési Iroda 

ingyenes 
érszűkület szűrést szervez! 

Helye : 
Orvosi rendelő II. emelet,
egészségfejlesztési iroda. 

Időpontja: minden hétfőn 
12.30-tól - 13.30-ig.

A szűrésre az 580-168-as
telefonszámon

lehet bejelentkezni, 
hétfőtől péntekig 

10 és 12 óra között.

Minden érdeklődőt szeretettel 
várunk!
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A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság munkatársai a közlekedési 
balesetek megelőzése és az ittas vezetés visszaszorítása érdekében 
rendszeresen tart Finn módszeres ittasság ellenőrző akciót, mely 
alkalmával kiemelt figyelmet fordítanak a rendőrök a szeszesital, 
valamint a vezetési képességre hátrányosan ható szerek befolyása 
alatt álló sofőrök kiszűrésére. A módszer lényege, hogy egy előre 
kiválasztott helyszínen több rendőr bevonásával, egyidejűleg, 
nagyon rövid idő alatt történik meg több gépjárművezető ellenőrzése.

A Balmazújvárosi Rendőrkapitányság a szabadvizek jegén történő 
tartózkodás szabályaira hívja fel a lakosság figyelmét. Az elmúlt 
hideg hónapokban a Tisza vize egybefüggően befagyott, de nem volt 
ez másképp a Keleti-főcsatorna kedvelt kirándulóhelyeinek szabad-
vizeivel sem, azonban az időjárásban hirtelen bekövetkezett enyhü-
lést vegye mindenki számításba. A rendőrség óvatosságra és figyel-
mességre inti azokat, akik arra szánják magukat, hogy rámennek a 
jégre. Fontos szabály, hogy csak ott szabad a jégre lépni, ahol az nem 
tiltott, de ott is csak akkor, ha az megfelelő szilárdságú, nem olvadt és 
nem mozog. Tilos a szabadvizek jegén tartózkodni:
éjszaka és korlátozott látási viszonyok között,
járművel, a biztonságos munkavégzés kivételével,
kikötők és veszteglőhelyek területén,
folyókon és azok mellékágain.
A jégen tartózkodás szabályainak megszegése miatt a rendőr, a köz-
terület-felügyelő, a halászati őr és a hivatásos katasztrófavédelmi 
szerv erre felhatalmazott ügyintézője helyszíni bírságot szabhat ki. A 
szabadvizeken a jégen tartózkodás szabályainak betartását, a jég-
beszakadások miatt bekövetkezett balesetek megelőzése érdekében a 
rendőrök rendszeresen ellenőrzik.

Balesetmentes közlekedést kíván a Balmazújvárosi Területi Balesetmegelőzési Bizottság

A biztosítások között eligazodni, a bonyolult szakkifejezésekkel teli 
ajánlatokat megérteni nem könnyű feladat. Az ember sokszor feladja 
és nem racionális, hanem érzelmi alapon dönt. Nincs ez másként a 
mezőgazdaságban sem. Pedig itt különösen fontos a legjobb ajánlat 
megtalálása, mert ebben a szektorban az átlagosnál jóval nagyobb az 
időjárásnak való kitettség és így egy kár bekövetkezésének a 
valószínűsége illetve az okozott veszteség mértéke is.Tájékozódni 
azért kifizetődő, mert két növénybiztosítás között akár 200-300 %-os 
árkülönbség is lehet.

Vegyünk egy példát! A búzámtól 5 tonnás termést remélek 40 ezer 
forintos értékesítési árral. Ezt a 200 ezer forintos hozamértéket jég- és 
viharkár ellen hektáronként 1800-2500 forintért tudom biztosítani 
négy szolgáltatónál (Allianz, Generali, Groupama és Agrár 
Biztosító), de ha komplett csomagbiztosítást kérek, 4500-7000 
forintra is felkúszhat az ár. (Ebből a biztosítási díjból az állam 40-
65%-ot átvállal. Ennek részleteit az agrár-kárenyhítésről szóló 
27/2014. (XI. 25.) FM rendeletből ismerheti meg.)
Nagy tehát a szórás a biztosítók díjajánlatai között, de talán még 
nagyobb azon a téren, hogy a kár mekkora hányadát térítik meg, és 
egyáltalán, mit minősítenek kárnak. Vajon egy vihar után csak a 
szemkipergést értékelik veszteségnek, vagy már a szármegdőlést is? 
Az egyes biztosítók a gazda kárának más és más arányú részét fizetik 
ki, a többi önrész. Téli fagy esetén a kártérítés pedig jellemzően olyan 
„beruházásokat” fedez, mint a kivitt komplex trágya, vagy a 
lazítás/szántás költsége. Százalékos mértéket határoz meg rá a 
biztosító, ami az előállítandó értéknek csak egy kisebb része. Hogy 
pontosan mekkora, az biztosítási eseményenként változik. Ha a 
bókoló kalászokat dönti földre a vihar, akkor az a megtermelendő 
érték teljes elvesztését jelenti, aminek kb. 90%-át meg is téríti a 
biztosító. Ellenben egy tavasszal kiszántott, elfagyott állomány után 
egy másik kultúrával még bevethető a tábla. Ilyenkor az elvesztett 
búzatermés értékének csak ötödét-harmadát lesz hajlandó a 
pénzintézet kifizetni – érthető módon. 
Nincs sok mezőgazdasági biztosító, de az „apróbetűs részek” miatt 

2017. 02. 21., Kalocsa 

mégis nehéz össze-
vetni az ajánlataikat. 
E téren hiánypótló az 
Agrisk.hu növénybiz-
tosítási portál. Itt vilá-
gosan kiderül, hogy milyen káreseményeket, mekkora önrésszel és 
milyen feltételekkel térít meg egy-egy pénzintézet. Az oldalon 
ráadásul tartalmuk szerint is összehasonlíthatók a növénybiztosítások 
az ún. kárszimulátor segítségével, amelyet bárki ingyenesen igénybe 
vehet. 
A cégfüggetlen kalkulátort három éve tökéletesíti idősebb és ifjabb 
Surmann Árpád. Mindketten agrármérnökök, elhivatottságuk 
átérződik a professzionálisan felépített honlapon. A bonyolult 
biztosítási ajánlatok az oldalon könnyen értelmezhetők, és a 
szerződéskötés folyamata pedig minden gazdálkodó számára egyszerű 
folyamattá válik.
További információaz agrárbiztosítások témájáról a következő 
elérhetőségeken kérhet:
Surmann Árpád - tulajdonos, agrárbiztosítási szakértő
E-mail: arpad@agrisk.hu, Tel: +36-20-524-41-70 

Agrisk.hu
agrárbiztosítási portál

A gyógyszertári ügyelet minden nap a nyitvatartási idő után áll rendelke-
zésre. Az adott héten ügyeletes gyógyszertár vasárnap és ünnepnap is nyitva 
van 8-12-ig. Az igény szerinti házhozszállításra hétköznapokon kerül sor.

 Április 1-2. Őrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4. tel.: 52/580-021
Április 3-9. Augusztin Gyógyszertár, Dózsa Gy. u. 3. tel.: 52/580-140
Április 10-23. Őrangyal Gyógyszertár, Bocskai u. 2-4. tel.: 52/580-021

Április 24-30. Augusztin Gyógyszertár, Dózsa Gy. u. 3. 
tel.: 52/580-140
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A Hungexpo Budapesti Vásárközpontba kilátogatók négy nap 
alatt 23 ország több mint 300 kiállítójának kínálatából válogat-
hattak. A március 2-tól március 5-ig tartó rendezvényen a megye 
önkormányzata mellett Balmazújváros, Hajdúböszörmény, Haj-
dúhadház, Hajdúnánás, és a Hungarospa Hajdúszoboszló Zrt. 
mutatkozott be. A cél az volt, hogy a látogatók minél jobban meg-
ismerjék a megyét és a településeket, akik erre az alkalomra kiad-
ványaikkal, kisfilmekkel, helyi kézműves termékeikkel érkeztek.
A turizmus a béke iparága, de manapság „biztonságtalanság" ütöt-
te fel a fejét, mely az egész világ utazási piacára kihat. A küldő- és 
fogadó országok átrendeződnek ugyan, de semmi sem akadályoz-
hatja a turizmust. A világban tapasztalható negatív események 
nem veszik el az alapvető igényt az utazásra – szögezte le 
Somogyi Zoltán.
2016-ról elmondható, hogy a nemzetközi turistaérkezések száma 
világviszonylatban 46 millióval több volt, mint egy évvel koráb-
ban. A 2008-as szinthez képest 25 százalékkal bővült az iparág, és 
elérte az 1 milliárd 235 millió nemzetközi turistaérkezést. A leg-
kedveltebb úti cél továbbra is Franciaország, bár az események 
hatására tavaly 5 százalékkal kevesebb turistát fogadott. A negatív 
hullám Afrikában elmúlóban van, manapság egyre jobban teljesít 
a régió.
Míg Európa turizmusa 2 százalékos bővülést ért el, addig Ázsia és 
Óceánia térsége, valamint Afrika a 8 százalékot is meghaladta. A 

folytatás a következő oldalon

A Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesülete az alábbi 
két helyen biztosít üdülési lehetőséget az érdeklődőknek:
1. TOROCKÓ:
Torockó, az Erdélyi-középhegység keleti részén elterülő Torockói 
- hegységben, a Székelykő és az Ordaskő sziklavonulatának szűk 
völ-gyében fekszik. Sokak szerint egész Erdélyben a legszebb falu 
mind természeti fekvését, mind építészetét illetően. A Székelykő 
miatt a nap látszólag kétszer kel fel, hiszen a faluból nézve vissza-
bújik a Székelykő sziklái mögé, hogy aztán kicsivel később újra 
előbukkanjon mögülük.
Torockón a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesü-
letének van egy üdülője, a falu központjában a Felső Piacsoron, a 
Sárkányos Ház. A ház 1861-ben épült. Az üdülőt elsősorban a 
tagjaink, pártoló tagjaink üdültetése miatt vásárolta meg az 
egyesület, de kibérelheti bárki, aki ezen a festői szépségű helyen 
szeretne üdülni.
A faluban van egy Néprajzi Múzeum, amely bemutatja Torockó 
múltját, népművészetét és a híres vasfeldolgozás tárgyi emlékeit. 
Érdemes megnézni a vízimalmot, a különleges temetőt, Ida néni 
magánmúzeumát, az unitárius templomot és a több mint 100, 
hagyományos házat. Torockó szerepel az UNESCO világörökségi 
javaslati listáján.
A környéken számos kiránduló hely, nevezetesség található, 
például a Tordai sóbánya, Tordai hasadék, Torockószentgyörgyi 
vár, Remetei-sziklaszoros, a festői szépségű Aranyos folyó völ-
gye. Egy napos kirándulással azonban számos erdélyi neve-
zetesség is elérhető. Bárhova könnyedén el lehet jutni pl.: Gyil-
kos-tó, Békás-szoros, Szováta, Kolozsvár, Nagyenyed.
Az épület három szobából, egy konyhából és egy étkező he-
lyiségből áll, ami a lehető legegyszerűbben van berendezve.
A szobákban rendes ágyak és 4 db emeletes ágy található, 22 fő 
részére.

Az udvaron lehetőség van grillezni és üstházban való főzésre is. 
Vannak sörpadok, asztalok és sátor. Az üdülő önellátó, az utazásról 

mindenki maga gondoskodik.
A Torockói üdülőnek van egy Facebook oldala is:
https://www.facebook.com/Torockó-Sárkányos-Ház-920001821393287
Az üdülőt 2000 Forint/éjszaka lehet igénybe venni! Szeretettel fogadunk 
mindenkit!

2. SONKÁD:
Látogasson el személyesen is Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében fekvő 
barátságos községbe a Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egye-
sületének Sonkádi üdülőjébe. Ismerje meg a szatmári táj minden szép-
ségét és családjával, barátaival eltölthessen egy pár nyugodt, kellemes, 
pihentető napot.
Sonkád a megye keleti részén fekszik, az Öreg- és az Új-túr folyók talál-
kozásánál csodálatos, érintetlen környezetben. A falu határában található, 
az Öreg és az Új-túr találkozásánál a "Kisbukó" elnevezésű gát, ami 
közkedvelt kirándulóhely.
Az Öreg-Túr és környéke a Szatmár-Beregi Tájvédelmi Körzethez 
tartozik, ahol erdős, ligetes területeken kanyarog az Öreg-Túr folyó. A 
vízi és növényvilág megkapó élményt nyújt minden kedves ideláto-
gatónak.
A környéken látnivalók: 
 Kocsord: Tisza-kastély, 
 Mátészalka: Szekérmúzeum, 
 Tarpa: Szárazmalom, 
 Túristvándi: Vízimalom, 
 Fehérgyarmat: Református templom, 
 Kölcse: Medve Kúria, Edőháti Tájmúzeum, 
 Fülesd: Falumúzeum, Kályhamúzeum, 
 Tarpa. Református Mosolygós templom, Helytörténeti múze-um, 
 Szatmárcseke: Kopjafás, csónakos temető
A kőházunk 13 fő befogadására alkalmas.

Az üdülőnek van két darab kenuja, ping-pong asztal, 2 db. bogrács.
Az üdülőt 1500-Forint/éjszaka lehet igénybe venni!
Szeretettel fogadunk mindenkit! Az üdülő igénybevehető mindenki 
számára, aki ki akarja bérelni.

Minkét üdülő esetében a helyfoglalás a központi irodában, Kardosné 
Seres Irénnél:
Telefon: 52/527-174, 
Email: hbmeki@pirehab.hu

kiszámíthatatlan Közel-Keleten 4,1 százalékkal csökkent a forgalom. 
Nyugat-Európa, azon belül főként Franciaország turizmusa sínylette meg 
leginkább az utóbbi idők váratlan, drasztikus eseményeit. Azonban Kelet-
Közép-Európa szépen teljesített, a 8 százalékos növekedés a turista-
érkezésekben komoly teljesítmény. Magyarország jelentős, 7 százalékos 
növekedést ért el 2016-ban az előző évhez képest, amivel a világ leg-
jobbjai között van a bővülést tekintve. 
Biztonság és pozitív üzenet kell
A biztonság a turisztikai döntésfolyamat fontos eleme, befolyásolja az 
országimázst, valamint hosszú időtartamra kell, hogy szóljon. Egyikből 
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A balmazújvárosi városi bölcsődében második alakommal került 
megrendezésre a családi mesedélután, melynek előadója Pálné Baj-
kor Beáta a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár gyermekkönyvtárá-
nak vezetője. A szülők idén is nagy lelkesedéssel várták az eseményt, 
voltak akik már tavaly is részt vettek ilyen rendezvényen. A bölcsődei 
csoportszobában, a gyerekek nagy lelkesedéssel mutatták szüleiknek, 
és testvéreiknek, hol szoktak enni, aludni, mivel szoktak játszani. 
Előadónk megérkezésekor a gyerekek nagyon izgatottak lettek, 
hiszen ők is észrevették, hogy a Betti néni (ahogy a gyerekek hívják) 
nagyon sok mesekönyvvel és a báb előadás kellékeivel érkezett. Elő-
készítette a könyveket, a gyerekek és a szülők hamar és önfeledten 
vetették bele magukat a könyvekkel való ismerkedésbe. Eközben 
Betti néni elmondta a milyen szakmai szempontok alapján válogatta 
össze a mesekönyveket. A csecsemőknek az úgynevezett fürdős 
könyveket, illetve a textil könyveket ajánlotta (ezek kölcsönzésére 
szintén lehetőség van a könyvtárban). Ezen könyvek lapjai speci-
álisan ennek korosztálynak vannak kialakítva. Egy éves kor körül 
kezdődik a képeskönyvvel való ismerkedés, a könyvhöz való vi-
szony kialakulása. Ilyenkor célszerű a leporellókat választani, illetve 
a lapozó könyvek közül azokat használni, amelyek lapjai vastag kar-
tonból készültek, hiszen ebben a korban a gyermekek finommo-
torikája nem eléggé fejlett ahhoz, hogy a vékony lapú könyveket sza-
kadásmentesen lapozzák. Két évesen már szívesen hallgatnak igaz 
történeteket amelyek róluk szólnak, vagy hozzájuk hasonló gye-
rekekről, állatokról. Három éves kortól a gyerekek már szeretik 
azokat a meséket melyeknek elsődleges céljuk a gyönyörködtetés és 
nem a valóság bemutatása. Ezek a mesék vezetik el a gyerekeket a 
tündérmesék világába. Betti néni a szülők kérdéseire is válaszolt, 
például: „Melyek azok a meseköny-vek amelyek igazán a bölcsődés 
korosztálynak szólnak?” „Melyek azok a könyvek amelyek fejlesztik 
esztétikai és szép érzéküket, illetve oldja a bennük lévő feszültséget” 
„Segíti a dackorszak túlélését, és a szobatisztaságra szoktatást.” 
Betti néni a könyvtári szabályzatokról és a beiratkozásról is tájékoz-
tatta a szülőket, ez alatt az idő alatt a gyerekek zavartalanul nézeget-
hették, lapozgatták, játszottak a könyvekkel és mi csak ilyen felkiál-
tásokra kaptuk fel a fejünket például: "Nézd kettő is van belőle, vagy A 
mindenit ilyet még nem is láttam". A délutánt A kiskakas gyémánt 
félkrajcárja című bábelőadása zárta, a bábokat a könyvtár 
munkatársai készítették. A szülők és a gyerekek ámulattal nézték 
végig az előadást.
Úgy érezzük, hogy a családi mesedélután alkalmával a mai 
felgyorsult világban nyújthattunk a családoknak egy vidám délutánt, 
amelyen a szülők és gyerekek együtt voltak, a mesék hatására elfe-
lejtkeztek a mindennapos problémákról, egymásra hangolódtak, és 
tettünk egy kicsit azért is, hogy a gyerekek olvasó felnőtté váljanak.
A bölcsődei dolgozók és a szülők nevében ezúton is szeretnénk 
köszönetet mondani Pálné Bajkor Beátának, hogy az idén is elfogadta 
a felkérést.

következik a másik – mondta a szakmai programon Somogyi Zoltán, 
az UNWTO főtitkárhelyettese.
Az előadó egy másik, nagyon friss példával is illusztrálta az "üze-
net" fontosságát. A napokban jelent meg az a kimutatás, miszerint az 
Egyesült Államok elnökének rendelete - annak ellenére, hogy 
mindössze egy hétig volt érvényben - néhány muszlim ország 
polgárainak beutazási tilalmáról, az USA-ban, időarányosan 6,5 
százalékkal vetette vissza a külföldről beutazók foglalásait. S itt nem 
csak arról volt szó, hogy az érintett országok polgárai mondták le 
tervezett utazásaikat, hanem a világ minden országából csökkent az 
USA-ba utazási kedv, pusztán azért, mert az emberek kétszer is 

meggondolják, hogy olyan helyre utazzanak, ahol, maga a helyi 
kormány nyilvánít veszélyesnek bizonyos beu-tazó csoportokat.
Az incidensek azonnal hatnak a turizmusra
A világ felkészült arra, hogy napjainkban bárhol és bármikor 
kialakulhat veszély-, vagy vészhelyzet. El kell fogadnunk, hogy ma már 
nincs teljesen biztonságos úti cél, mert minden mozog, változik. Nem a 
terrorakciók száma nőtt meg, hanem az elkövetők kerültek egyre 
közelebb hozzánk, a támadások új országokat érnek és más formában 
valósulnak meg – fejtette ki Somogyi Zoltán.
A tájékoztatón megtudhattuk még, hogy mit üzen a Turisztikai 
Világszervezet a világnak a jövőre nézve: Travel, Enjoy, Respect – azaz 
Utazz, élvezd, tiszteld!

forrás: turizmus.com

A nyuszi csoport kisgyermeknevelői

Utazás 2017 kiállítás c. cikk folytatása
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2017. február 10-én rendezték Hortobágyon a Kazinczyról elnevezett „Szép 
Magyar Beszéd” verseny városkörnyéki fordulóját. A gyerekek két 
kategóriában (5-6. évfolyam és 7-8. évfolyam) mérték össze tudásukat. 
Először az általuk vitt szabadon választott szöveget mutatták be. Ezután 
következett az idegen, kötelező szöveg felolvasása. A zsűri a két teljesítmény 
egybevetése után hozta meg döntését. Tanítványaink nagyon eredményesen 
szerepeltek. 
Az 5-6. osztályos kategóriában Kóti Matteó 5. c osztályos tanuló I. helyezést 
ért el. (Felkészítője: Borzáné Szarvas Ibolya.)
A 7-8. osztályosoknál Kovács Lola 7. c osztályos tanuló I., Remenyik Evelin 8. 
d osztályos tanuló II. helyezést ért el. (Mindkettőjük felkészítője: Lénártné 
Komjáthy Judit.)
Lola ezzel az eredménnyel kivívta a jogot a verseny regionális fordulóján való 

Lénártné Komjáthy Judit - Kalmár Zoltán Tagintézmény

részvételre, melyet Kisújszálláson rendeznek. Büszkék va-
gyunk szépen olvasó és beszélő tanítványainkra. Gratulálunk 
az eredményekhez! Lolának pedig sikeres felkészülést 
kívánunk!

Az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény Csicsergő Óvo-
dája 2017. január 26-án immár 9. alkalommal rendezte meg az 
Óvodások vers és mesemondó versenyét.
A rendezvény a TÁMOP 3.3.8-12/2-2012-0065 „Együtt gyer-
mekeink jövőéért” pályázat keretében valósult meg. Vers és 
mesemondó versenyünket könyvekkel támogatta a Nem-
zetiségi Roma Önkormányzat, melyet ezúton is köszönünk.
A rendezvénynek az idei évben is a Veres Péter Kulturális 
Központ adott otthont. Meghívást kaptak a versenyre az Egye-
sített Óvoda és Bölcsőde Intézmény 5 óvodáján túl a helyi 
Református Óvoda és a hortobágyi Nyitnikék Óvoda gyer-
mekei, az őket felkészítő óvodapedagógusok, valamint a 
gyermekek családtagjai.
Vers kategóriában 11, míg mese kategóriában 9 gyermek 
előadását hallgathattuk meg.
A zsűri tagjai idén a mese kategóriában Molnárné Nemes Margit 
könyvtár vezető, Pappné Tóth Ildikó tanítónő és Haranginé 
Ludman Éva nyugdíjas óvónő; vers kategóriában Pálné Bajkor 
Beáta gyermekkönyvtár vezető, Szeifertné Dobi Ilona tanítónő, 
Ráczné Rácz Erzsébet a Nemzetiségi Roma Önkormányzat 
elnöke.
Számukra az idei évben is nehéz volt a döntés meghozatala. A 
gyerekek nagyon jól felkészültek: biztos volt szövegtudásuk, 
nagyon figyeltek a megfelelő hangsúlyozásra, artikulációra. 
Éppen ezért a zsűri több dobogós helyet is kiosztott.
A tanácskozás után a zsűri elnökök értékelték a gyerekek 
előadását, majd mindenki emléklapot és egy apró ajándékot 
kapott. Ezután ismertették a vers és a mese kategória 
díjazottainak a nevét.
Helyezést értek el vers kategóriában: 

I. helyezett: Nagy Kiara - Mesevár Óvoda 
II. helyezett: Varga Botond Bendegúz - Csicsergő Óvoda
II. helyezett: Elek Nándor - Csicsergő Óvoda
III. helyezett: Pál Zsanett - Százszorszép Óvoda
III. helyezett: Hegedűs Petra - Százszorszép óvoda
Különdíjban részesült: Lakatos Hilda - Százszorszép Óvoda
A mese kategória helyezettjei:
I. helyezett: Kamel Roni Mohamed - Csicsergő Óvoda
II. helyezett: Bognár Levente - Mesevár Óvoda 
III. helyezett: Németi Ildikó - Csicsergő Óvoda
Különdíjban részesült: Takács Vera - Csicsergő Óvoda

Ismét egy családias hangulatú, élményekkel teli délelőtt részesei 
lehettünk, melyet köszönünk a szervezésben és a megvalósításban 
résztvevőknek.

Tar-Veres Ilona
Óvodapedagógus, Csicsergő Óvoda   

Tisztelettel: Csicsergő Óvoda

Az Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény Csi-

csergő óvodájának nevelőtestülete és dolgozói ezúton 

szeretné megköszönni az 1%-os SZJA felajánlásokat. 

Alapítványunk – „A Balmazújvárosi Dózsa Óvodáért 

Alapítvány”- részére felajánlott 2015. évi 1% SZJA 

összege 130.079 Ft. 

Ebből az összegből mozgásfejlesztő eszközöket és 

csoportszobai fejlesztőjátékokat vásároltunk az óvo-

dánk gyermekei számára. 

Segítségüket és felajánlásaikat köszönjük.
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A BAKI Ifjúsági Házban 2017. március 4-én rendhagyó egészségnapon 
vehettek részt az érdeklődők. A Baptista Tevékeny Szeretet Misszió 
Szenvedélybetegek Balmazújvárosi Nappali Intézménye, a városban 
alakuló Baptista Gyülekezet, illetve a Remény Magyarországnak 
Alapítvány szervezésében jött létre a rendezvény, ahol az Amerikai 
Egyesült Államokból érkezett misszionáriusok voltak a vendégeink. 
A hat fiatal egészségügyi szakemberként dolgozik, illetve orvosnak tanul a 
hazájában.  Gary W. Miller és Carolyn Miller segítségével jutottak el ezek 
a fiatalok hozzánk.  Ők már több mint tíz éve Magyarországon élnek, 
missziójuk célja baptista gyülekezetek létrehozása hazánkban.  Az 
egészségnap egyik nem titkolt célja volt az is, hogy közelebb kerüljenek a 
városunk lakosságához, emellett hasznos ismeretekkel gazdagítsák az 
érdeklődőket. 
A nap során előadást hallgathattunk meg a szívbetegségekről, az alternatív 
fájdalomcsillapításról. A kamaszok a „Tinédzserek és a szex” című 
előadásban hallhattak számukra új információkat. Részükről meglepően 
nagy volt az érdeklődés, sok-sok névtelenül feltett kérdésre kaptak választ 
a fiatalok. Az előadások angolul hangzottak el, magyar orvostanhallgatók 
tolmácsolásában. 
A fiatalabb korosztályt gyermekprogramokkal vártuk.  Az egészség 
jegyében kifestőzhettek, kreatív foglalkozáson vehettek részt és mini 
játszóház is a rendelkezésükre állt. A foglalkozásokat újvárosi önkéntesek 
és az amerikai fiatalok koordinálták. A gyerekek nagyon élvezték, hogy 
képesek beszélgetni angol anyanyelvűekkel, elmondták, hogy már az 
óvodában is tanulják a nyelvet. 
A nap folyamán folyamatos prevenciós programokkal vártuk az érdek-

lődőket. A balmazújvárosi Semmelweis Védőnői Egyesület vér-
cukor, vérnyomás és testzsír méréssel, a BTESZ Szenve-
délybetegek Balmazújvárosi  Nappali Intézménye dohány-, il-
letve alkohol prevencióval, az amerikaiak pedig egyéb színes 
prevenciós programokkal várták a rendezvényre ellátogatókat. 

A rendezvényt követően az amerikai csoport Szerbiába utazott, 
ahol az ott élőket várják programjaikkal. 

 Kerekesné Dobi Erika

A címben szereplő kérdés, ha értelmét nem is 
veszti ugyan, de mindenképpen fölöslegessé 
válik lassacskán, hiszen teljesen természe-
tesnek vesszük, hogy mindenki tud angolul. 
Szükséges a jobb állás eléréséhez, a felsőfokú 
tanulmányok elvégzéséhez, de akár a nyara-
láson is jó hasznát vehetjük, és még sorol-
hatnám a példákat. Szerencsére ma már ezt a 
diákoknak sem kell bizonygatni az iskolában, 
pontosan tudják, érzik az idegennyelv fontos-
ságát. 
A Balmazújvárosi Református Általános Is-
kolában éppen ezért a korai nyelvtanulás elő-
nyeit felismerve már az első osztályban meg-
ismerkedhetnek a kisdiákok az angol nyelv-
vel. Játékos formában ismerkednek meg új 
szavakkal; mondókák és gyerekdalok segít-
ségével pedig a kiejtésük és a hanglejtésük 
csiszolódik észrevétlenül. A legfontosabb a-
zonban, hogy megszeressék az angolt és a 
nyelvtanulást. Az első három évfolyam má-
jusban bemutathatja a szülőknek és érdek-
lődőknek a már megszerzett tudásukat műsor 
formájában. A negyedik, alapozó év végén 
írnak a tanulók egy szintfelmérőt, amelynek 
eredményeképpen kétféle csoportba kerül-
hetnek: alap és emelt angol csoportba. Az 
emelt angolosok 5. osztálytól kezdődően a 
délelőtti órák mellett még 2 délutáni órán 
mélyítik el az ismereteiket, illetve készülnek 
az alapfokú nyelvvizsgára egy (a szaktanárok 
által) kidolgozott tematika alapján, amelyre 
nyolcadik első félévében kerül sor a Deb-
receni Nyelviskola partnerintézmény együtt-
működésével. A nyelviskola lehetőséget biz-

Lőrinczné Cseh Anna

tosít a későbbiekben akár közép- vagy 
felsőfokú nyelvvizsga megszerzésére is. 
A nyelvtanulás iránti motiváció fenntartását 
különböző programokkal kívánjuk segíteni. 
Ilyen például a tavasszal megrendezésre 
kerülő játékos nyelvi vetélkedő, amely remé-
nyeink szerint egyházmegyei csapatver-
sennyé nőheti ki majd magát, vagy a csere-
kapcsolati lehetőségek. Különböző iskolai 
projektek segítségével ismerkedtünk meg 
lengyel testvériskolánkkal (Kosinában). A 
nyolcadikosok egy részénék március végén 
lehetőségük nyílik ellátogatni hozzájuk, mi 
pedig májusban látjuk vendégül a lengyele-
ket. 
Végül, de nem utolsósorban gratulálunk a 
sikeresen nyelvvizsgázott nyolcadikosaink-
nak. A kemény tanulás meghozta a gyümöl-

csét, az elért eredmények átlaga 75% (az 
írásbeli és szóbeli vizsgák együttes átlaga). 
Köszönjük a felkészítő tanáruknak, Fábrik 
Gyulának a munkáját, és a nyolcadikosoknak 
a példaértékű szereplést. 
A képen láthatóak a nyelvvizsgázott tanulók, 
sorrendben: 
Nagy Noémi, Szabó Ágota, Csapó Mónika, 
Jenei Bence, Heczel Dániel, Sutyák Máté, 
Szabadi Ákos, Berecz Dóra, Pinczés Fanni, 
Szűcs Ágota.
Büszkék vagyunk rátok, és kívánjuk, hogy a 
tanulás ezzel ne érjen véget, ez legyen csak a 
kezdet. Használjátok a megszerzett tudást a 
tanulmányaitok során, és legyen lehetősé-
getek minél többet angolul beszélni és 
beszélgetni a mindennapokban.
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Olcsóbb lett az internet

Részletkért érdeklődjön az 
ügyfélszolgálaton

H: 8-16 K: 10-18 CS:8-12 P:10-17
(52) 240-049 Vasút sor 1/a

Balmazújváros Vasút sor 1/a

40Mbit/s csomag ára 
Az akciós 

Valamennyi csomagunk ára csökkent. 

3.700 Ft

G-CE EV NÜ T RY UG MA
N

BALMAZÚJVÁROS

Tel.: (30) 580-7555

Önnek gond?

Mi megoldjuk!

Hívjon minket bizalommal!

Miben tud segíteni a hajdúböszörményi kamarai szervezet 
a helyi vállalkozásoknak?

- a Szervezet Területi irodájában a legkedvezőbb hitelkonstrukciókból vá-
lasztva tudja Széchenyi Kártyáját és Agrár Széchenyi kártyáját is in-
dítani, hosszabbítani, adatszolgáltatást végezni pénzintézettől függetlenül,
- szintén itt is tudja személyesen vállalkozását regisztráltatni, bejelentési 
kötelezettségét megtenni, 
- az építőipari kivitelezői regisztrációját is személyesen itt tudja intézni,
- előnyös, hogy a kamarai hozzájárulását is be tudja fizetni a területi iro-
dában, így nem szükséges bankszámla számmal rendelkeznie,
- naprakész információkat kaphat a vállalkozókat érintő aktuális, szakmai, 
gazdasági változásokról,
- a kamara Békéltető Testületéhez fordulhat panasza gyorsabb ügyinté-
zése érdekében,
- a területi szervezet nyílt ülésein személyesen vetheti fel kérését, szak-
mai hozzászólásaival bővítve a kamarai érdekképviseletet,
- a területi iroda épületében könyvelői, közjegyzői és Ipartestületi ügyeket 
is intézhet, valamint ingyenes jogi szolgáltatást is igénybe vehet,
- amennyiben igényli, a helyi szervezettől havonta kaphat Tájékoztató 
Levelet, melyből informálódhat szakmai rendezvényekről, előadásokról 
(adózási változások, törvénymódosítások, építésügyi rendelkezések, köz-
biztonsággal kapcsolatos események, munka-, és tűzvédelmi 
kötelezettségek, vállalkozókat érintő hatósági elvárások …)
- 2017. január 1.-től kötelező az egyszerű bejelentéshez kötött jogszabály-
nak megfelelő építési tevékenység tervezői és kivitelezői felelősségbiz-
tosítása, ezért minden építészeknek vagy más szakági tervezőknek és fő-
vállalkozó kivitelezőknek kötelező felelősségbiztosítást kötni, akik egy-
szerű bejelentéshez kötött építési tevékenységet végeznek és az építtetővel 
szerződéses kapcsolatban állnak. Ez ügyben személyesen informálódhat a 
Szervezet területi irodájában.

Cím, elérhetőség:

HBKIK Hajdúböszörmény Szervezet Területi Iroda
Kolozs Gabriella területi munkatárs
4220 Hajdúböszörmény Árpád u. 47.

tel: 06-20/2680-611, e-mail: kolozs.gabriella@hbkik.hu
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A januári számban a balmazújvárosi 

színészekről, most a betyárokról szóló epi-

zódot adom közre készülő könyvem – A 

Csige család története a 16. század végétől 

napjainkig – kéziratából. 
A ma élők közül kevesen tudják, hogy a 

betyárvilág fénykorában, a 19. században, a 
híres alföldi betyárok között balmazújváro-
siak is voltak. Híres betyár volt Sós Pista, 
akiről Béres András is írt az Arra van egy 
kőhíd rakva… című könyvében, Parti Bözsi, s 
közöttük is az egyik legtöbbet emlegetett a 
Csige családból, egy István keresztnevű, aki-
nek a betyár neve Pendely Pista volt. 

A Sárrét nagyhírű, tudós kutatója, Szűcs 
Sándor (1903–1982) jegyzett le utóbbiról a 
legtöbbet a Sárréten, a Nagykunságban, a 
Hortobágyon és a Hajdúságban folytatott 
gyűjtőmunkája során.  A Betyárok, pandúrok 
és egyéb régi hírességek című könyvének 
Parti Bözsi címet viselő fejezetében a kö-
vetkezőket írta: A Hortobágy mellékén ezelőtt 
öreg pásztorok sokat emlegették Parti Bözsit, 
betyáros és pajzán történetek szereplőjeként. 
A múlt század 70-es éveiben virágzott, mint 
igen szép és kikapós menyecske. Harangi Jó-
zsef balmazújvárosi juhász felesége volt. Ám-
de úgy mondják, hogy amíg az ura a kerek 
pusztán nyáját legeltetve furulyázgatott, ő bi-
zony nagyon elunta az otthoni magányos-
ságot. Addig-addig dalolgatott a házvégi vi-
rágos kis kertben, míg egy falubeli nyalka 
legény, Csige István szeretője lett. Ez hordta 
neki a nagyvásárokból a szebbnél szebb kás-
mírkendőket, a rózsás rokolyáknak valót meg 
a gyöngyös kalárist. Sok pénzt költött rá. Így 
aztán a legény, amikor kiürült a bukszája, 
lóra ült, és felcsapott betyárnak. Pendely Pis-
ta néven mihamar elhíresedett.  Ettől kezdve 
az fizette a vásárfia árát, aki reggelig aludt. 
Némelyek fel is hánytorgatták: „Az én csikóm 
ára a te virágos ködmönöd, hallod-e, te 
Bözsi!”

A verekedős természetű újvárosi juhászok-
kal ellentétben Harangi József higgadt, bölcs 
ember volt. Úgy gondolta, régi példaszóval 
élve, hogy: „Amelyik kutya rákap a tengely-
nyalogatásra, dögivel hagyja el.” Legyintett 
egy nagyot: 

–  Nem vesződöm vele, kinyitom inkább 
előtte a kaput.

Amikor egyszer valamelyik csárdában 
összetalálkozott a legénnyel, botforgatás he-
lyett így szólt hozzá:

– Te Pista, sose feleskedjünk! Ne járj a fa-
luba, mert már leselkednek rád, el találnak 
kapni. Én adom az asszonyt, vigyed… Te pe-
dig szaporítsd a nyájamat; jártadban kelted-
ben összehordhatsz nekem egy kis falkát.

Parti Bözsi később, a valaha a kunma-
darasi-csegeli-nádudvari út elágazásánál, a 
Hortobágy folyó partján, a kunmadarasi ol-
dalon álló Súlymos csárdába lett csapláros. 
Sok férfiembert lóvá tett… Sokak tolvajlásra, 

betyárságra adták miatta magukat. Gondol-
hatjuk, hogy sok elfoglaltsága lehetett! Talán 
éppen ezért történt Pendely Pistától való 
elválása is. Mert ha igaz a mendemonda, 
hamarosan szélnek eresztette. De neki se volt 
sokáig maradása Súlymoshalmon. Hogy 
történt, mint történt? – csak odaköltözése 
után néhány esztendő teltével felgyújtották 
ezt a csárdát, s porig égett. … Az öreg 
Bújdosó számadó úgy hallotta, hogy egy nyá-
ri éjszakán Pendely Pista üszköt dugott a 
nádereszébe, hogy Parti Bözsit, csalfa szere-
tőjét kifüstölje belőle. Miután a Súlymos 
leégett, Parti Bözsi a Nádudvar és Szoboszló 
között valaha állt Külsőhalmi csárdában lett 
csapláros. Itt érte el a végzete is a ledérkedő, 
szép menyecskét. Egy éjszakai mulatozás 
alkalmával valaki belőtt az ablakon, s a golyó 
őt találta.

Ezt, és Szűcs Sándor néprajzi gyűjtésének 
más történeteit dolgozta fel, írta forgató-
könyvbe Szomjas György és Zimre Péter a 
Talpuk alatt fütyül a szél című, 1976-ban 
készült filmbe, amelyet Ragályi Elemér ope-
ratőr forgatott. A forgatókönyv írói szabad-
sággal élve a filmben Pendely Pistának Jeles 
Matyi lett a neve, Parti Bözsi – a filmben 
Bordán Irén játszotta – szeretője Farkas 
Csapó Gyurka volt. A történet Karcag váro-
sához tartozó hortobágyi pusztarészen ját-
szódik az 1830-as évek második felében. 
Alapgondolata a puszta mocsarainak és pan-
gó vizeinek lecsapolása miatt ásandó árkok 
elleni tiltakozása a puszta népének, a pász-
toroknak és mellettük a betyároknak. A film-
ben a betyártársát is kijátszó Jeles Matyit 
Farkas Csapó Gyurka lelövi, majd őt is el-
fogják a pandúrok, s felakasztása után a film 
végső jeleneteként Parti Bözsi kijön a csár-
dából, lövés dörren, holtan terül el, és mö-
götte a csárda hatalmas lángokkal ég le.

Egy másik könyvében Szücs Sándor szinte 
teljes életrajzát adja Csige Istvánnak, azaz 
Pendely Pistának. Az Egy futóbetyár histó-
riája című kötetben a következőket lehet 
olvasni: A múlt évszázad dereka táján virtus-
kodott az akasztófának ez a Pendely Pista 
nevezetű virága. Dicstelen hírét-nevét éne-
kelgették is valamikor a koldusok, vásári 
sokadalmak álmélkodására. Az én gyerek-
koromban még emlékezetben voltak némely 
gazságai. Határban élő vén emberek a tanyák 
téli unalmában felemlegették elvetemült éle-
tét és csúfos pusztulását. … Tudomásom sze-
rint Pista, egy balmazújvárosi lánynak volt a 
fattyúgyermeke. Valamelyik jógazda udva-
rában szolgált a leányzó s még tizenhat esz-
tendős se volt, amikor megesett gazdája fiá-
tól. A gyereket egy túrkevei öreg házaspárnak 
adták gondviselés és nevelés végett. Hát 
gondozni csak jól gondozták, mert sugárter-
metű, szép barna legény hegyesedett belőle, 
nevelődni azonban úgy nevelődött, mint szilaj 
ménesen a csikó, a maga szabadjára, kötőfék 
nélkül. 

Az írás szerint már 15–16 éves korától 
betyár lett belőle. Akkoriban történt, hogy 
egy idős, bőrkabátos ember, fiatal, csinos 
menyecskével kopogtatott be hozzájuk éjnek 

évadján, és szállást kértek. A mélyen alvó 
nevelőszülők helyett Pista eresztette be őket. 
Amint a kissé kapatos ember elaludt, a me-
nyecske Pista ágyába lopódzott, majd rávette 
a párja, Kővágó Mihály, gazdag hajdúsági 
kupec meggyilkolására. Azután a holttestet 
az udvar hátuljában elásták, de előbb elvették 
a gúnyáját, kiszedték az ujjasából a rengeteg 
pénzt és megosztoztak rajta. Még az éjjel 
menekülőre fogták, de már az első pihenőnél, 
egy romba dőlt csárdánál a menyecske Pistát 
is meg akarta ölni, úgy, hogy a kút kávájáról, 
amin ültek, a kútba próbálta lökni. Pista 
bosszúból a menyecskét dobta a kútba, így 
lett egy nap alatt kétszeres gyilkos. A sok 
rabolt pénz miatt ettől az időtől fogva kedvelt 
személy lett Pista a szilaj népek körében. 
Csárdában, vásári lacikonyhán és hason-
latos díszes helyeken sok jó komát szerzett, 
akik pohárcsengés közt igen dédelgették, 
körülölelgették. Vitális menyecskék is gyak-
ran szertekiáltozták nevét utcai civakodások 
során. … Bizony sokszor három háznál is 
megfordult egy éjszaka folyamán, ahol előre 
megkenték az ajtó sarkát, reá várakozva. 
Azért adták neki a Pendely Pista nevezetet, 
mert ilyen kapós volt. Ebben a történetben 
nem szerepel Parti Böske. Pendely Pista é-
vekig együtt betyárkodott Firgisz és Veres-
dugó nevű betyárokkal, de a saját társait is 
kijátszotta, meglopta. Végül pásztorok 
akasztották fel a kútgémre.

Egy másik történet szerint a Tisza vezsenyi 
kanyarulatánál az 1850-es években álló csár-
dában Pápai Mihály mérte a bort. Az ő család-
ját irtották ki a betyárok, akik között ott volt 
Pendely Pista is. Szűcs Sándor azonban a kö-
vetkezőket írta: Egyszer, a mezőtúri földön, 
azt mondta nekem egy lesántult vén betyár, 
aki tanyásként morzsolgatta végső eszten-
deit, hogy ennek a kádenciának fele se igaz. A 
vérengzést Pápai keresztkomája, bizonyos 
Kasza Kovács vitte véghez a kocsisával 
együtt. Voltak ugyan jelen betyárok is, mint 
Firgisz, Veresdugó meg a balmazújvárosi 
Pendely Pista, de ezeket a gyilkos hazugság-
gal ugrasztotta be, azt állítván, hogy Pápaiék 
kiadtak rajtuk. Hazugsága azonban kiderült, 
s Pendely Pistáék vérben hagyták a Varas 
csárdánál.

A számtalan betyártörténet, amelyik Pen-
dely Pistát vagy Parti Bözsit említi a vissza-
emlékezők és a kutatók szerint hol az 1830-as 
években, máskor az 1850-es, és legkésőbb az 
1870-es években történt. A Talpuk alatt fütyül 
a szél című filmben elhangzik az 1837-es év-
szám, amikor Karcag város különös gyűlé-
sének határozatát olvassák fel a csárdában 
Farkas Csapó Gyurka fejére kitűzött vérdíj-
ról.

Ki volt hát, és mikor élt Csige István és 
Parti Bözsi? Ezeknek a kérdéseknek a meg-
válaszolásához 1822-től 1895-ig átvizsgáltuk 
az összes balmazújvárosi anyakönyvet. A két 
évszám között csak egyetlen Harangi József 
nevű 22 éves férfi, aki az anyakönyv szerint 
juhász volt, nősült 1866. december 31-én 
néhai Hüse Bálint leányával, Hüse Erzsé-
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bettel, aki akkor 18 éves volt. A 19. században 
csak egy Csige István születési anyakönyvé-
be jegyezték be, hogy törvénytelen, de ké-
sőbb őt is törvényesnek írták át. Az 1863. 
április 23-án született István anyakönyvében 
eredetileg a törvénytelen volt beírva a meg-
felelő rovatba, és a szülőnek csak Harangi 
Anna, P. Harangi István leánya. A „szülék” 
rovatba, szemmel láthatóan utólag, más kéz-
írással és a már a korábbi bejegyzéssel kitöl-
tött rubrika szűkebb helyére Csige János 
földműves nevét is bejegyezték, de a meg-
jegyzés rovatba a következő szöveget írták: 
„E nő Dávid Jánossal él nős paráznaságban 
régóta, de törvény értelmében gyermeke ma-

ga törvényes”.  Csige István természetes apja 
Csige János volt, aki nem élt törvényes házas-
ságban Harangi Annával, de elismerte saját-
jának a gyermeket. A Csige családfán, bár ko-
ra szerint több Csige János is szóba jöhet, 
mint Csige István (Pendely Pista) apja, a leg-
valószínűbb Csige János (1824–1879), aki-
nek első felesége, Kányási Mária 1861. július 
20-án meghalt, és csak 1863-ban kötött új 
házasságot, 1862-ben pedig Harangi Annánál 
kereshetett „vigasztalódást”. A fentiek sze-
rint Hűse Erzsébet 1848-ban született, tehát 
tizenöt évvel idősebb volt Csige Istvánnál, 
de, amint a néprajzi gyűjtésekből kiderül, 

rendkívül „kikapós menyecske” volt, s sze-
retők között, főként ha szép, csínos és tehetős 
is az asszonyság, nem kizárt az ilyen kor-
különbség.

 Mindkettőjük helyes beazonosítását való-
színűsíti az is, hogy Harangi Józsefné Hűse 
Erzsébet, és az 1863. április 23-án született 
Csige István sem szerepel a balmazújvárosi 
halotti anyakönyvekben. Hiszen Parti Bözsit 
a Nádudvar és Szoboszló közötti Külsőhalmi 
csárdában lőtték le, Pendely Pistát meg va-
lahol a pusztán akasztották fel a pásztorok. 
Halálukat, ha nevüket bejegyezték is, más 
falu vagy város halotti anyakönyveiben kell 
keresni. Pozsonyi József

A Balmazújvárosi Általános Iskola Móricz Zsigmond utcai tagintézménye 1994 óta viseli egykori igazgatójának, 
Kalmár Zoltánnak a nevét. Azóta minden év februárjában ünnepi rendezvénysorozattal tisztelgünk névadónk em-
lékének.
2017. február 17-én (pénteken) reggel a felső tagozatosok jelenlétében a diákönkormányzat vezetői 
megkoszorúzták Kalmár Zoltán iskolai emlékhelyét. Hagyományaink közé tartozik, hogy ilyenkor a hetedikesek 
feltűzik a nyolcadikos diákoknak iskolánk jelvényét, hogy azt viselhessék a tanév végéig.
A délutáni órákban került megrendezésre a Zrínyi Ilona matematikaverseny, melyen 2.-tól 8. osztályig 43 tanuló 
vett részt.
Hétfőn délután a programsorozat komplex vetélkedővel folytatódott, melyen 4.-8. osztályig az összes tanulónk 
részt vett. A téma az idei évben az iskolai élet volt, változatos, sok fejtörést és ügyességet igénylő feladatokkal.
Kedden iskolai helyesíró versenyt rendeztek a tanító nénik a 2.-4. osztályos gyerekek számára.
A szerdai nap első órájában a múltat a jelennel összekötő megemlékezésre került sor.
- „A lelkesedésben siker van. A lelkesedés a siker maga” – írja egy brit tudós. De mi is a lelkesedés? Az az erő, az a 
belső tűz, ami mindig továbblendít, cselekvésre késztet, kitartásra ösztönöz. Jól tudta ezt Kalmár Zoli bácsi is, 
akinek elkötelezett szeretete, kitartó munkája példát állít elénk is – mondta ünnepi beszédében Berettyán Sán-
dorné, tagintézmény-vezető.
Az idén dr. Bana Richárd – jelenleg nyíregyházi háziorvos – emlékezett általános iskolai éveire. Személyes pél-
dáján keresztül biztatta a gyerekeket kitartásra a tanulásban, s egyben felhívta a figyelmüket az egészséges 
életmód és a sportolás fontosságára is.
Az ünnepi műsor keretét a jelenlegi, ún. Z generáció érzései és gondolatai adták.
A 3.b-sek Tűztáncában az e korosztályra oly jellemző vibrálás, élénk effektus jelent meg. Felkészítőjük Simon 
Edit tanítónő.
A 4.d-sek rakoncátlan serege az anyagi jólétben szeretne dúskálni. Produkciójukat rendkívüli humorral adták elő 
Szilágyi Szilvia Nóra és Zilah Éva Edit tanítónők vezetésével.
A 8.c-sek azt mutatták be, milyen az, ha ördög bújik az osztályba. Ők az oktatásban nagyobb szerepet szánnának a digitális eszközöknek. (Persze 
a szelfizés és a csetelés egyelőre még nem lesz a tananyag része!) A végzősök humoros jelenetüket magyartanáruk, Borzáné Szarvas Ibolya 
segítségével hozták létre.
Holczer Lívia 7.c osztályos tanuló valahol a szivárványon túlról énekelt. Zárásként iskolánk énekkara Szabó Tamás énektanár kíséretével egy 
csodálatos világról énekelt, mely mindannyiunk szívében ott rejtőzik.

Délután zajlott le a felsős tanulóink számára hirdetett 
kidobóverseny, ahol nagy volt a harci kedv.
Csütörtökön délután rendeztük meg a tankerületi 
szintű Kalmár Zoltán helyesíró versenyt. Erre a meg-
mérettetésre már több, mint két évtizede invitáljuk vá-
rosunk, illetve a járás iskoláinak jó tollú diákjait.
2017. február 24-én (pénteken) a kisiskolások sport-
mérkőzésével zártuk a mozgalmas és egyben élmé-
nyekben, sikerekben gazdag emlékhetet.
A lelkesedés, mely e napokban a tetőfokon volt, újabb 
lendületet ad a hétköznapokra.
                                                  Béresné Posta Margit

A Kalmár Zoltán helyesíró verseny eredményei
5. osztály
I. Fehér Petra(Bocskai Tagint.),felkészítő tanár: 
Kovácsné Nagy Róza
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II. Tar Ottó (Székhelyintézmény), felk. tanár: Szabó-Dobi Anita
III. Hodosi Adrienn (Kalmár Zoltán Tagint.), 
                                                felk. tanár: Borzáné Szarvas Ibolya
6. osztály
I. Tar Réka (Bocskai Tagint.), felkészítő tanár: Kunkli Ferencné
II. Tar Balázs (Kalmár Zoltán Tagint.), 
                                            felkészítő tanár: Béresné Posta Margit
III. Szegedi Evelin (Kalmár Zoltán Tagint.), 
                                            felkészítő tanár: Béresné Posta Margit
7. osztály
I. Kovács Lola (Kalmár Zoltán Tagint.) 
                                      felkészítő tanár: Lénártné Komjáthy Judit
II. Antal Péter (Kalmár Zoltán Tagint.), 
                                       felkészítő tanár: Lénártné Komjáthy Judit 
III. Czellár Zsanett (Kalmár Zoltán Tagint.), 
                                      felkészítő tanár: Lénártné Komjáthy Judit
8. osztály
I. Bucsai László (Tiszacsegei Ált. Isk.), 
                                        felkészítő tanár: Minier Mária Magdolna
II. Madarász Viktória (Kalmár Zoltán Tagint.), 
                                        felkészítő tanár: Borzáné Szarvas Ibolya 
III. Kordás Lili (Székhelyintézmény),
                                                 felkészítő tanár: Szabó-Dobi Anita

Névadónkra emlékeztünk c. cikk folytatása

A hosszú-hosszú telet idén február 18-án űztük el - úgy tűnik vég-
legesen - a művelődési központ és a Himes Néptáncegyüttes közös 
szervezésében megvalósuló Télűző maskarádén. Sokan csatlakoz-
tak a felhíváshoz zajkeltő eszközökkel - néhányan maskarában is 
jöttek- de akiknek nem volt, azok elkészítették a kézműves foglal-
kozás keretében a színes maszkokat, csörgőket. A Bakator zenekar 
muzsikájára vonultak a télűzők utcáról, utcára kergetvén maguk 
előtt a hideget. A művelődési központ előtt már készen állt a máglya, 
melyet meggyújtottunk, rádobva a gondűző cédulákkal feltűzdelt 
kiszebábot. Jólesett a hagymás zsíroskenyér, a forralt bor, meleg tea, 
és a Nefelejcs népdalkör nyugdíjasainak keze munkáját dícsérő csö-

röge. A program a pódium teremben 
folytatódott, a Kadarcs Hagyományőrző 
Egyesület és a Himes Néptáncegyüttes 
műsoraival. Az este jó hangulatban 
táncházzal zárult.

VPKK
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Miért is széllel szemben? Erre kicsit később 
visszatérünk.
Rossz szokásom, hogy fújom a füstöt, s ha el-
fogynak a cigi szálak betérek egy Nemzeti Do-
hányboltba. De ez most mellékes, hisz senkit 
sem szeretnék eltéríteni egészséges életformá-
jától, sőt! Mindenkit arra biztatok, ne engedjen a 
csábításnak, mert sokkal nehezebb lemondani, 
mint rászokni. Ez a vásárlásom viszont kelle-
mes beszélgetéssel társult, ugyanis találkoztam 
Pötyike barátnőm fiával, Tibivel, akitől meg-
tudtam, hogy a kicsi Tibi még mindig kitartóan 
motorozik. Tudják az olvasók biztosan, az a 
Tibike, akire a Koroknai Autósiskola Motoros-
találkozóin rácsodálkozunk. Pici motoron a pici 
emberke. No, a lényeg, hogy ez a vers-és mese-
mondásban is ügyeskedő fiatal, már komoly 
versenyekre jár. Lehet, hogy még egyszer felül-
szárnyalja ügyességben Tápai Tomit, gyorsa-
ságban Talmácsi Gabit.
Nem mondom, hogy én boldog és nyugodt vol-
nék, ha a fiam motorversenyekre járna, de hát a 
genetika, az apuka példája, és ahogy mondani 
szoktuk a vérmérséklet, az viszi ezt a fiatalt a 
maga útján. S mit tehetnek és tesznek a szülők? 
A megfontolt motorozásra biztatják, és megte-

remtik a gyakorlás, a versenyzés anyagi lehetőségét számára.
Akkor nézzük sorjában, mit is hallottam Varga Tibikéről?
A nemrégiben még a Talmácsi racing-en versenyző ifjú a 2017-es szezont már a 220 H-moto 
Team színeiben teljesíti. 
Tibike életében kicsi kora óta meghatározó szerepet tölt be a motorozás. Például 2016-ban 
mélyebb vizek fele evezett és kipróbálhatta magát a zárt pályás gyorsasági szakágban. Élete 
első versenyén, Kakucson 3. helyen végzett 17 indulóból. Igaz, később diszkvalifikálták 
szabálytalan motora miatt, az eredményt elvették, de a siker ízét nem. 
Egy hónappal később Dunaszerdahelyen motorozott, ami számára teljesen ismeretlen pálya 
volt. Technikai okok miatt csak a 10. helyről tudott rajtolni, de így is a 4. helyig küzdötte fel 
magát. Bár mindössze még csak most töltötte be a 10. életévét már a következő verseny-
kategóriában is elkezdte a felkészülést egy Honda NSF 100-as versenymotor pilótájaként. 
Idén a PW 50 szériában fog versenyezni, de a gyakorlások már megkezdődtek a Honda NSF 
100-al is. 2017. január 19-én elindult szüleivel Spanyolországba, a napfényes Almériába. 
Egy hetet töltöttek csak motorozással, ami hatalmas erőt és önbizalmat adott a versenyekre 
való felkészüléshez. A másodpercekkel való küzdelemben többször elveszítette a hátsó 
kerék a tapadást, ezért néhányszor elcsúszott, de a stopper ennek ellenére minden kör végére 
egyre kevesebbet mutatott. A PW szériával is megtett néhány kört és tudva az ott elért leg-
jobb idő-eredményt Tibike ezt 10 perc alatt 2,5 másodperccel túlszárnyalta.
Széllel szemben!  Nem azért írom ezt, mert menetszél van, hanem azért, mert a zárt pályák 
távolsága minimum 200 km Balmazújvárostól! Mivel technikai sportágról van szó, így a 
költségek is igen tetemesek. (ha vannak támogatók, azok bátran jelentkezzenek!)
Minden nehézség ellenére Tibike tanul, készül, edz, és indulni fog a 2017-es Magyar Baj-
nokságon.  A szülei segítik őt mind anyagilag, mind mentálisan, hogy elérje céljait és később 
sikeres motorversenyző válhasson belőle.
Kedves Olvasóink!  
A következő időpontokban lesz szük-
sége Tibikének a szurkolásunkra:

MAMS Gyorsasági Versenynaptár 2017

Szakág  Bajnokság  Forduló Dátum  Helyszín
Gyorsasági Utánpótlás és   1.  2017.06.17-18 Trnava (SK)
  Rövidpályás OB
Gyorsasági Utánpótlás és   2.  2017.07.01-02 Kakucs (HU)
  Rövidpályás OB
Gyorsasági Utánpótlás és   3.  2017.07.22-23 Most (CZ) 
  Rövidpályás OB
Gyorsasági Utánpótlás és   4.  2017.08.19-20 Vysoké Myto (CZ)
  Rövidpályás OB
Gyorsasági Utánpótlás és   5.  2017.09.16-17 Trnava (SK)
  Rövidpályás OB
Gyorsasági Utánpótlás és   6.  2017.09.30-10.01 Kakucs (HU)
  Rövidpályás OB

Büszkék vagyunk rád, vigyázz magadra! 
Biztonságos, élményekben, 
sikerekben gazdag motorozást kívánunk neked!

Takács Erika

Egyedülálló vállalkozásként több civil szervezet összefogásával kerül lét-
rehozásra a Nemzeti Tudományos és Kulturális Időkapszula.
Speciális archiválási technikák alkalmazásával, minden külső hatástól 
védett helyen gyűjtjük össze Magyarország múltbeli és jelenkori kultu-
rális és tudományos értékeit.

16 fő témakörben és több száz altémakörben gyűjtünk anyagokat. Az idő-
kapszula összeállításában bárki részt vehet, aki szeretné bemutatni saját és 
családja életét, munkáját, hobbiját, hiszen az egyéni emberek élete alapján 
lehet legjobban megismerni a történelmet. 
Bárki üzenhet a jövőnek. A 3 éves gyűjtési időszak során körülbelül 
40.000 db speciális lemezen archiváljuk.

Az időkapszula a felnyitásakor a nemzeti identitásunk részévé fog válni. 
Ki tudja mi lesz 500 év múlva. Létezik-e az ország még egyáltalán? A ma 
élő kép és hanganyagok 99%-a addigra már megsemmisül. 

Az időkapszulát ajándéknak szánjuk a jövő tudósainak ez alapján a leg-
részletesebben tudják tanulmányozni tudományos szempontok alapján az 
ország életét. A jövő régészei, archeológusai kimeríthetetlen informá-
ciókat kapnak arra, hogy rekonstruálni tudják a magyarsággal kapcso-
latos tudnivalókat.

Az időkapszulában több tárgy is elhelyezésre kerül az állampol-
gárok javaslatai alapján.

Lehetőséget biztosítunk olyan tudományos kísérletekre is me-
lyek extrém hosszú időt igényelnek.
A speciális DVD-k sok száz éven át megőrzik az információkat.

Bárki választhat vagy fogadhat magának örökbe témakört. Tu-
dósok, szakemberek de magánemberek is fontos információkat 
szolgáltathatnak.
Az ország működésének a legapróbb részletekig rekonstruál-
ható lesz. A képi és hanganyagok már a kapszula lezárásának 
pillanatában a kulturális örökség felbecsülhetetlen értékét fog-
ják képviselni.
A mai információs forradalomban a tények, adatok gyorsan 
cserélődnek, elvesznek. Hatalmas tömegük nehezen dogozható 
fel, ezért szükséges hogy ebből minél többet megmentsünk.
Az  honlapon bárki tud jelentkezni aki, szeretne www.ezerev.hu
részt venni a programban.

Az anyagok egy része az archiválás után bemutatásra kerülhet. 
Az időkapszula leghamarabb 500 év múlva kerülhet felnyitásra.

Kovács László - Ezer Év Egyesület
szervező bizottság elnöke  70/253-2910
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14. 15. 16. és 17. fordulók:

Női kézilabda NB I/B-es csapatunk győzelemmel kezdte a tavaszi 
szezont, az Elek Gyula Arénában sikerült nyerniük Szabados Ibo-
lyáéknak. Az FTC II alakulatában sok korosztályos válogatott játékos 
szerepel és időnként jó, egységes és eredményes csapatot alkotnak. 
Jól sikerült az újonnan igazolt játékosok, illetve a kettős engedéllyel 
szereplők bemutatkozása is. Borbély Mártáról már tettem említést, 
Takács Alexandra Loki nevelés, és egy rövid hajdúnánási kitérővel 
érkezett a csapathoz. Maláti Dóra és Oláh Kyra a Budaörs NB I-es 
csapatából, kettős játékengedéllyel szerepelnek.

FTC KN KFT II - NKK Balmazújváros 25- 29 (11-13)
Budapest, Elek Gyula Aréna 200 néző. Vezette:Bujdosó, Horváth.

NKK Balmazújváros: Kiss B.- Kaltenecker 6, Halmai 1, Borbély 7, 
Mikula 2/1, Kiss O. 1, Szabados 4.
Cserék: Sterbik (kapus), Juhász 1, Maláti 5, Takács 2, Oláh.
Hétméteresek: 4/3, ill. 1/1. Kiállítások: 6, ill. 10 perc. Az eredmény 
alakulása: 15. p,:5-7. 21.p,:8-7. 26.p,:8-10. 35.p,:14-18. 41.p,:19-21. 
48.p,:19-25.

Dajka István: A csapatban szereplő játékosok mindannyian hozzátet-
tek és részesei voltak a sikernek. Együtt nyertük meg ezt a számunkra 
nagyon fontos mérkőzést.

A tavaszi forduló második mérkőzésén is pontosan kell játszani a siker 
érdekében. Ismerve a gödi csapat eredményeit esélyesként léptek 
pályára a Kőnig Arénában. Az első félidőben még igazolta jó hírét a 
vendég csapat, de lányainknak a második játékrészben mutatott 
teljesítménye már eredményesebb és biztatóbb is volt a jövőt illetően. 
Vendéglátóként ezzel letudtuk a csoport élmezőnyébe tartozó 
csapatokat.

NKK Balmazújváros - Gödi SE 30 - 26 (12-15)
Balmazújváros, 300 néző. Vezette: Ónodi, Sztrakovics.

NKK Balmazújváros: Kiss B.- Kaltenecker 5, Halmai 8, Borbély 5, 
Mikula 5/3, Kiss O. 2, Szabados 4.
Cserék: Németi, Sterbik (kapusok), Juhász 1, Oláh, Takács.
Hétméteresek: 5/3, ill 12/9 Kiállítások: 6, ill 4 perc Az eredmény 
alakulása: 5.p,:1-5. 12.p,:7-6. 18.p,:9-11. 34.p,:15-15. 43.p,:21-19. 
54.p,:27-22.

Dajka István: Egy jó csapat ellen, a második félidőben nyújtott kitűnő 
védekezés mellett még gólokat is tudtunk lőni.

Ismét hazai pályán játszottuk a már kötelezőnek számító győzelem 
reményébe. Jól kezdtük a találkozót, viszont a második játékrészben 
felőrlődtünk a nagyobb testű játékosokkal szemben. Végig vezettünk 
a mérkőzésen, így megérdemelt a siker. A becsületükért is küzdő ven-
dégek nem adták olcsón a bőrüket. Ez a szegedi csapat sokkal jobb at-
tól, mint ahogy azt a helyezése mutatja. Mikula utolsó másodpercben 
lőtt szabaddobás gólja látványos befejezése volt a mérkőzésnek.

NKK Balmazújváros - K Szeged SE 24-22 (16-10)
Balmazújváros, 300 néző. Vezette: Babity, Balogh.

NKK Balmazújváros: Sterbik- Kaltenecker 3, Kiss O. 1, Borbély 4, 
Mikula 4/2, Halmai 7, Szabados 3/1.
Cserék: Németi Kiss B. (kapusok), Juhász, Takács 2, Oláh.
Hétméteresek: 4/3, ill 5/5. Kiállítások: 8, ill 8 perc. Az eredmény 
alakulása: 5.p,:4-0. 11.p,:7-2. 20.p,:12-7. 37.p,:18-13. 50.p,:22-18. 
56.p,:22-21.

Dajka István: Az első félidőben kimondottan jól játszottunk. A máso-
dik játékrészben már elfáradtunk a fizikálisan erősebb és magasabb 
szegedi fallal szemben.

Valószínű, hogy az újonnan igazolt, egykor a válogatottat is megjárt 
játékosok miatt volt az időpont változás a Szent István kérésére. A 
korán kelés sem jelentett problémát Halmaiéknak, frissen és jóked-
vűen érkeztünk meg.
Nem zavarta meg játékosainkat a pályán a celeb Tápai Szabina és 
Szamoránszky Piroska jelenléte sem. Sőt, a Fradi egykori üdvöskéje 
még gólt sem tudott okozni. Mi több, Kiss Bernadett végig kitűnően 
teljesítményt nyújtott a kapuban, nem beszélve a kitűnő védekezésről.

Szent István SE - NKK Balmazújváros 20- 28 (12-13)
Budapest, Vajda P. utca. 100 néző. Vezette: Ágnecz, Sipos.

NKK Balmazújváros: Kiss B.-Kaltenecker, Halmai 6, Borbély 6, 
Mikula 3/3, Kiss O. 1, Szabados 6.
Cserék: Németi (kapus), Juhász 2, Takács 3, Péntek, Harsányi 1, Oláh, 
Dobi, Berettyán, Pál.
Hétméteresek:12/10, ill, 3/3. Kiállítások: 6, ill, 10 perc. Az eredmény 
alakulása:13.p,:4-4. 18.p,:6-7. 23.p,:9-8. 28.p,:12-10. 30.p,:12-13. 
33.p,:14-14. 41.p,:14-18. 50.p,:16-22. 56.p,:18-27.

Dajka István: A már egyenlő feltételek mellett lejátszott második 
félidőben egyértelművé vált a mérkőzés kimenetele.
Mivel a sérülés is benne van a sportban, Borbély Márta valószínű ujj 
törést szenvedett a mérkőzésen. A következő Pénzügyőr elleni hazai 
találkozóra bízunk benne, hogy Máláti Dóra izom húzódása rendbe 
jön.

Kezdésnek nem rossz, de csak a végén derül ki, 

hogy mennyit érnek a Fradi, illetve a 

Szent István ellen idegenben elért győzelmek

Hegedűs Lajos

Az NBII-es labdarúgóink január 9-én kezdték el a felkészülésüket a 
tavaszi szezonra. Vezetőink nem terveztek nagy változásokat a játé-
koskeretünkben, s nem is lett nagy a mozgás. Egyetlen érkezőnk van. 
Ő pedig a középpályás Heffler Norbert (1990), aki a Mezőkövesd 
Zsóry FC-től félévre kölcsönbe jött hozzánk. A ballábas, sokszoros 
utánpótlás-válogatott játékos az NB I-ben (Pápa, Paks, Pécs) 93 mér-
kőzésen kilenc gólt szerzett. Az őszt Nyíregyházán töltötte kölcsön-
ben. Az elmúlt bajnokság során Norbi rúgta kövesdiek góljait a hazai 
1-1-es döntetlenre, és az idegenbeli 1-0-ás vereségünkkel zárult 
mérkőzéseinken is.

A távozók: Máté János (Gyirmót, kölcsönből vissza), Varga Kevin 
(DVSC, kölcsönből vissza, onnan Cigánd), Istenes Erik (Tiszaúj-
város, kölcsönbe), Gazsi Tamás (Szolnok, kölcsönbe).
A felkészülési mérkőzéseinkhez direkt nehéz ellenfeleket választot-
tunk. Ezek eredményei:

01.21. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- Diósgyőri VTK (NBI) 0-0
Feczkó Tamás: „Egy nagyon jó kilencven percet játszottunk, egy 
remek ellenféllel. Mindenki egy-egy félidőt kapott, a két legfiatalabb 
labdarúgónk kivételével. Ők végig érezhették, hogy milyen is egy NB 
I-es együttes ellen futballozni. Kezdésnek ez tökéletes volt, s külön 
öröm, hogy az elsőosztályúak ellen gólt sem kaptunk. Maradéktalanul 
elégedett lehetek a fiúkkal.”

01.25. Debreceni VSC (NBI)- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 0-1 
(0-0) 
Gólszerző: Belényesi Miklós 90'
Pacaj Szergej: „Örülünk, hogy egy erős Debrecen mérhettük le, hogy 
„hogyan nézzünk ki” most. Nagyon jó iramú volt az összecsapás, s 
mind a két kapu előtt adódtak lehetőségek, melyekből mi rúgtunk be 
egyet a végén. Mindenki egy félidőt játszott nálunk, csak Sigér Dávid 
hetven percet, akit a betegségből visszatérő Hadházi Dávid váltott. Ez 
is a céljainknak maximálisan megfelelt kilencven perc volt.”

01.28. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- ACS Poli Timisoara (román 
I.) 4-0 (2-0) 
Gólszerzők: Belényesi Miklós 18′, 36′, Kovács Ádám 51′, Kapacina 
Kevin 80′
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Feczkó Tamás: „Tudtuk, hogy vannak sérültjeik, és ezért több fiatallal 
fognak felállni ellenünk. Büszke vagyok az enyéimre, hogy egy román 
I. osztályú együttes ellen – még ha az nem is teljes kerettel érkezett – 
ilyen teljesítményt tudtak nyújtani. Biztató volt a játékunk, bár a 
támadásoknál sok volt még a pontatlanság a négy rúgott gól ellenére 
is.”

Február 2. és 12. között Törökországban, Antalyá-ban, remek 
feltételek között edzőtáborozhatott együttesünk, egy támogatónk 
jóvoltából. Itt a sok edzés mellett két hivatalos felkészülési mérkőzést 
is játszottak a fiaink:
02.06. Balmaz Kamilla Gyógyfürdő- FK Sileks Kratovo (macedón 
I) 1-0 (0-0) 
Gólszerző: Fekete Ádám 62'
Feczkó Tamás: „Nagyon jó ellenfél ellen, gyors és kemény 90 percet 
játszottunk. Örülök, hogy egy ilyen kemény összecsapást 
győzelemmel tudtunk lezárni.”

02.11. FK Podbeskidzie (lengyel II)- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 
1-2 (0-2)
Gólszerző: Damian Chimel 47', illetve Kovács Ádám 12′, Heffler 
Norbert 19'
A másodosztályú pontvadászat február 19-én vette kezdetét. Sajnos a 
mélyen átfagyott pályánk alkalmatlan volt a Békéscsaba elleni 

mérkőzésünk megrendezésére (pedig ezt közvetítette volna élőben 
az M4), melynek az új időpontjáról majd az MLSZ fog a 
későbbiekben határozni.

A további mérkőzéseink a bajnokságban:

02.26. vasárnap 14 óra: Szegedi EOL - Balmaz Kamilla 
Gyógyfürdő 
03.05. vasárnap 17 óra: Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - CigándSE
03.12. vasárnap 17 óra: 
 Aqvital FC Csákvár-Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 
03.16. csütörtök 17 óra: Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - Vác FC
03.19. vasárnap 17 óra: 
 Zalaegerszegi TE - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 
04.02. vasárnap 18 óra: 
 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - Credobus Mosonmagyaróvár
04.09. vasárnap 16:30 óra: 
 BFC Siófok - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 
04.12. szerda 18 óra: 
 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - Nyíregyháza Spartacus
04.16. vasárnap 16:30 óra: 

Dorogi FC- Balmaz Kamilla Gyógyfürdő
04.23. vasárnap 18 óra: Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - 

Szeged 2011- Grosics Akadémia
04.30. vasárnap 17 óra: 
 Ceglédi VSE - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő
05.03. szerda 17:30 óra: 
 HR Rent Kozármisleny - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő
05.07. vasárnap 18 óra: 
 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - Budaörs SC
05.14. vasárnap 17:30 óra: 
 Soroksár SC - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő
05.21. vasárnap 18 óra: 
 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - Szolnoki MÁV FC
05.28. vasárnap 18 óra: 
 Puskás Akadémia - Balmaz Kamilla Gyógyfürdő 
06.04. vasárnap 18 óra:  
 Balmaz Kamilla Gyógyfürdő - Kisvárda Master Good

A macedón FK Sileks-et is legyőztük

Gál Sándor

Március 19. (vasárnap) 
16:00: Lego Batman - A film - 3D 
mb. , amerikai családi animációs film, 2017. 
 6 éven aluliaknak nem ajánlott. 

18:00: Kong: Koponya-sziget - 3D
Kínai-amerikai családi animációs film, 2016.  
16 éven aluliaknak nem ajánlott.

Április 1. (szombat)
16:00: Hupikék törpikék-Az elveszett falu 3D
mb., amerikai családi animációs film, 2017.
6 éven aluliaknak nem ajánlott. 

18:00: A szépség és a szörnyeteg - 3D
mb., amerikai musical, 2017
6 éven aluliaknak nem ajánlott. 

3D teljes árú jegy: 1400 Ft, gyermek 1200 Ft.

Teljes árú jegy: 1200 Ft, gyermek jegy: 1000 Ft.

Április 23-án, vasárnap 9.30 - 20.00-ig kerül megrendezésre a
VI. NAPRAFORGÓ ÉLETMÓDFESZTIVÁL a Veres Péter Kulturális 
Központban az egészséges életmód iránt érdeklődőknek, ahol 
neves előadók, programok, kiállítások, termékek, bemutatók
színes választéka várja a résztvevőket.

Jó alkalom nyílik arra, hogy a legújabb technikákkal, módszerekkel, 
természetes, alternatív gyógymódokkal ismerkedjenek meg a vendégek. 

Továbbra is várjuk az érdeklődők jelentkezését, ezoterikus, és a 
biotermékek, árusítására, kezelésekre,elemzésekre, különböző 
technikák megismertetésére.
Belépés díjtalan!   Érdeklődni: Tar Kata 302947525, 

Március 21 (kedd) 10.30 óra 

a Békéscsabai Napsugár Bábszínház 
előadásában
PÖTTÖM PÖTTYÖN PÖTTYÖS PÖTTY 
c. babaszínházi előadás
Jegyár: 600 Ft/fő. Jegyek válthatók a VPKK-ban
Helyszín: Veres Péter Kulturális Központ - pódium terem

Március 24 (péntek) 13.30 óra

A Kodály Filharmónia HÁRY JÁNOS 
c. ifjúsági koncertje 
Jegyár: 500 Ft/fő. 
Helyszín: VPKK - színházterem

Április 7 (péntek) 10.30 és 13.30 óra

A Békéscsabai Napsugár Bábszínház 
A REPÜLŐ KASTÉLY c. előadása
Jegyár: 850 Ft/fő. Jegyek válthatók a VPKK-ban
Helyszín: VPKK - színházterem

Április 6 - május 22 

FORRÁS 100 - „DUCHAMP ITT JÁRT“ címmel nagyváradi 
képzőművészeti hallgatók és tanáraik kiállítása
Helyszín: Semsey kastély

Április 7 - 8 (péntek-szombat) 10 óra

Forrás 100 jubileumi szakmai konferencia Duchamp Forrás című 
művéhez kapcsolódóan. Helyszín: Semsey kastély



Újvárosi Csigaház Ingatlaniroda
Balmazújvároson épülő társasházak 
tervei irodánkban (Balmazújváros, 

Veres P. u. 7. /szolárium mellett, a volt 
baromfi bolt helyén/) megtekinthetők 

és egységek leköthetők!
- Kiskastély utcában (Veres P u. 5-7 mögött) épülő 5 
lakást és 4 garázst magába foglaló társasházban lakások 
és garázsok leköthetők irodánkban.
- Batthyány utcában épülő 7 lakást és 4 garázst magába 
foglaló társasházban lakások (akár saját kerttel is) és 
garázsok leköthetők irodánkban
- Kérész utcában épülő 24 lakást és 5 
üzletet tartalmazó liftes társasházban 
az egységek leköthetők irodánkban
- Soós Imre utcában épülő 6 lakásos 
társasházban lakások és garázsok 
irodánkbank leköthetők

További ajánlatainkért keressen irodánkat személyesen, 
telefonon, vagy látogassa meg honlapunkat.

Telefon: +3670/211-9757

e-mail: csigahazbt@freemail.hu

www.ujvarosi-csigahaz-ingatlaniroda.hu

Iroda: Balmazújváros, Veres Péter u. 7.

Nyitva tartás:

kedd 17-18 óra; csütörtök 17-18 óra

Kedvezményes fürdőgyógyászati kezelések a balmazújvárosi Kamilla  
Gyógyfürdő Gyógyászatán  2017-ben is!

15x4 gyógyászati kúra igénybevétele esetén az önrész 

18.000 Ft helyett 13.500 Ft! A helyszínen 13.500 Ft kell fizetni melyből 
balmazújvárosi nyugdíjasoknak 9000 Ft, városkártyával rendelkező 
egyéb lakosoknak 4500 Ft visszaigényelhető. A kúra igénybevétele 

esetén 50 %-os kedvezményt biztosítunk Önnek a  szaunajegy árából a 
kezelések napján.  

 Gyógyászati kezelések  9.00 - 19.30 óráig, 
meghosszabbított nyitva-tartási időben vehetők igénybe!  
Gyógyuljon és kényeztesse magát munkaidejének lejárta 
után is!!! Felvilágosítás és információ:  52/821-400

www.kamillafurdo.hu
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